Příloha č. 4 Rámcové smlouvy  - Minimální požadavky na složení Auditního týmu

Minimální úroveň členů Auditního týmu je stanovena následovně:

Auditní tým musí mít nejméně pět členů a všichni členové týmu musí mít VŠ vzdělání (alespoň dokončené bakalářské vzdělání). Uchazeč předloží kopii dokladu o ukončení vysokoškolského vzdělání.

[bookmark: _GoBack]Manažer auditního týmu musí mít min. 5 let praxe v řídící nebo kontrolní funkci a zkušenost s vedením nejméně tří projektů, jejichž součástí bylo zabezpečení auditů nebo kontrol prostředků čerpaných z Veřejných rozpočtů. Uchazeč je oprávněn navrhnout jako Manažera auditního týmu i více osob (vhodné zejména, pokud uchazeč předpokládá odlišné složení auditního týmu při realizaci jednotlivých dílčích smluv).

Minimálně 3 členové auditního týmu musí mít praxi v oblasti realizace auditu nebo kontroly prostředků čerpaných z Veřejných rozpočtů nejméně 3 roky;

Minimálně tři členové auditního týmu dodavatele musí mít zkušenost s prováděním kontrol nebo auditů na místě dle nařízení č. 1083/2006 ze dne 11. července 2006 o obecných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu a Fondu soudržnosti a o zrušení nařízení (ES) č. 1260/1999 nebo dle nařízení č. 1303/2013, ze dne 17. prosince 2013 o společných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu, o obecných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu a o zrušení nařízení Rady (ES) č. 1083/2006, a to nejméně u dvou služeb;

Minimálně dva členové auditního týmu dodavatele musí prokázat znalost anglického jazyka, přičemž minimální úroveň obsahově odpovídá úrovni B2 Společného evropského referenčního rámce pro jazyky (Rada Evropy);

Minimálně tři členové auditního týmu dodavatele musí ovládat český jazyk v mluvené i písemné formě na úrovni rodilých mluvčí. 
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