Rozsah činnosti koordinátora BOZP 
při  Sanaci lokality Skatulův Hliník (dále jen „akce“)

(Činnost koordinátora BOZP zahrnuje zejména tyto činnosti a zjišťování):
a) příprava oznámení stavby oblastní inspektorátu práce;

b) zpracování plánu BOZP pro „akci“;

c) výkon činnosti koordinátora BOZP;

d) podněty a doporučení k technickým a organizačním opatřením z hlediska zajištění bezpečného a zdraví neohrožujícího prostředí pří plánování prací; 

e) koordinátor BOZP zabezpečí, aby plán BOZP byl odsouhlasen a podepsán všemi známými zhotoviteli; 

f) výkon fyzické kontroly na „akci“ v souvislosti s dodržováním předpisů upravujících dodržování bezpečnosti a zdraví při práci (dále jen „BOZP“), a to v rozsahu přiměřeném velikosti „akce“ a zpracovaného plánu BOZP.

g) kontrola provádění prací v souladu s dokumentací pro provedení „akce“ a souhrnem smluvních dohod ke zhotovení „akce“ z pohledu dodržování předpisů upravujících dodržování BOZP;

h) prokazatelné upozorňování příslušných odpovědných osob zhotovitele „akce“ na zjištěné nedostatky v uplatňování požadavků na BOZP, plánu BOZP a požadování sjednání nápravy; 

i) průběžné informování zhotovitele „akce“ o bezpečnostních a zdravotních rizicích, která vznikla na staveništi během postupu prací;

j) kontrola realizace nápravných opatření u příslušných odpovědných osob zhotovitele „akce“.

k) podávání podnětů a doporučování technických řešení nebo opatření k zajištění BOZP pro stanovení pracovních nebo technologických postupů a plánování bezpečného provádění prací, které se s ohledem na věcné a časové vazby při realizaci „akce“ uskuteční současně nebo na sebe budou bezprostředně navazovat; 

l) spolupráce s pracovníky zhotovitele „akce“ a jeho subdodavatelů, kteří zajišťují činnost v oblasti BOZP, s technickým dozorem investora (zadavatele stavby) a autorským dozorem investora (zadavatele stavby); 

m)  průběžné informování pověřeného pracovníka objednatele o výkonu činnosti koordinátora BOZP formou záznamu do stavebního deníku (nebo jinou dohodnutou formou); 

n) informování pověřeného pracovníka objednatele o závadách týkajících se BOZP na staveništi, které nebyly v termínu odstraněny, a to telefonicky a následně písemně; 

o) upozorňování zaměstnanců zhotovitele „akce“, kteří vykonávají práce na staveništi, a jim nadřízených osob a zaměstnanců subdodavatelů zhotovitele „akce“, kteří vykonávají práce na staveništi, a jim nadřízených osob o případech porušení zákona č.309/2006 Sb., nařízení vlády č. 591/2006 Sb. nebo plánu BOZP;  

p) informování pověřeného pracovníka objednatele o případech porušení zákona č.309/2006 Sb., nařízení vlády č. 591/2006 Sb. nebo plánu BOZP na staveništi, a to telefonicky a následně písemně; 

q) kontrola zajištění BOZP u zhotovitele „akce“ a jeho subdodavatelů, kteří se podílejí na zhotovení stavby „název investice“na staveništi; o) účast na kontrolních dnech „akce“;

r) spoluúčast na vyšetřování pracovních úrazů „Knihy úrazů“; 

s) zpracování, aktualizace a vedení dokumentace podle požadavků zákona č. 309/2006 Sb., která je souhrnem dokumentů, které představují informační systém koordinátora BOZP na staveništi a která je výstupem práce koordinátora na staveništi.  

Jedná se o tyto dokumenty:  

· plán BOZP;

· přehled rizik; 

· registr právních předpisů BOZP; 

· záznamy o činnosti koordinátora BOZP se záznamy o výsledcích kontrol, zjištěných závadách, navržených opatřeních, výsledcích projednávání kontrolní činnosti s objednatelem a zhotovitelem „akce“;

· databáze zjištěných závad včetně průkazné fotodokumentace. 

