Příloha č. 3 – Test jednotky sběru údajů
Test jednotky sběru údajů

Zadavatel obdobně dle ustanovení § 104 písm. b) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, požaduje od vybraného dodavatele jako podmínku uzavření smlouvy úspěšný výsledek zkoušky 1 ks vzorku, tj. test nabízené jednotky sběru údajů, který je předmětem nabídky dodavatele.
Požadovaný test bude probíhat na adrese sídla zadavatele. Daného testu se může dodavatel osobně zúčastnit. Zápůjčka 1 ks vzorku jednotky sběru bude provedena na základě protokolu o zápůjčce, po ukončení testů bude zapůjčený vzorek vrácen dodavateli.
Popis jednotky sběru údajů
Zařízení (jednotka sběru údajů) je určena pro sběr dat ve výrobě, kde dochází k odepisování pracovních činností a předávání informací o aktuálním provozu z výroby. Zařízení bude připojeno přes datovou síť (pomocí Eth rozhraní – konektor RJ45) do výrobního systému (MIS Cicero), ze kterého se budou politikou na daném zařízení zobrazovat jednotlivé informace. Zobrazení informací na jednotce sběru údajů (dotykový displej) bude ve webové verzi (html jazyk) prostřednictvím prohlížeče Google Chrome v aktuální verzi. Na počítači bude ze strany zadavatele nainstalován OS Windows 10 PRO v aktuální verzi. K počítači budou připojeny periférie:
· [bookmark: _GoBack]dotykový display (rozhraní: DisplayPort, USB);
· klávesnice (rozhraní: USB);
· myš (rozhraní: USB);
· čtečka karet pro načtení kódu z čipové karty zaměstnance (rozhraní: USB).
Důvod provádění testu jednotky sběru údajů:
Důvodem, provedení testu jednotky sběru údajů jako celku je ověření kompletní funkčnosti a ověření funkcionalit zobrazení na dotykovém displeji. Dále otestování integrity čtečky karet pro načtení kódu z čipové karty zaměstnance zadavatele. V neposlední řadě citlivost dotykového displeje a jeho stabilita na podstavci.
Harmonogram testu jednotky sběru údajů:
Harmonogram testu je uveden níže:
Čas T:	písemná výzva zadavatele dodavateli o dodání testovacího jednoho kusu jednotky sběru údajů;
Čas T + 1 týden:	dodání jednoho testovacího kusu jednotky sběru údajů dodavatelem zadavateli;
Čas T + 3 týdny:	provedení testu ze strany zadavatele (o přesném termínu testu bude dodavatel písemně upozorněn 2 dny dopředu) a informování dodavatele o výsledku testu.
Kritéria hodnocení testu jednotky sběru údajů:
Kritéria hodnocení testu budou následující:
· Kompletní funkčnost jako celku;
· Funkčnost všech rozhraní – připojené periferie;
· Kvalita zobrazení informací na dotykovém displeji;
· Rychlost odezvy dotyku na dotykovém displeji;
· Funkční načtení čtečky karet pro načtení kódu z čipové karty zaměstnance zadavatele.
V případě, že výsledek provedeného testu jednotky sběru údajů nebude splňovat požadavky stanovené zadavatelem (kritéria hodnocení testu jednotky sběru údajů), zadavatel vybraného dodavatele z průběhu zadávacího řízení vyloučí.
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