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SPECIFIKACE MIGRACE
Migrace dat ze starých na nová disková pole bude probíhat na pozadí (např. za použití virtualizace na úrovni diskových polí – potřebný HW zajistí Poskytovatel). Přípustný výpadek jednotlivých informačních systémů jsou maximálně 2 hodiny (doba, kdy není služba dostupná) mimo pracovní dobu, která je v pracovních dnech stanovena od 6 do 18 hodin. Celková délka migrace může být maximálně dle smlouvy 90 kalendářních dní. Všechny servery mají plně funkční multipathing, který umožní bezvýpadkové přepojení stávajících diskových polí a serverů do nové SAN při současném provozu ve stávajícím SAN prostředí. Objednatel neplánuje ani dočasné zapojení nových diskových polí do stávající SAN, ani vzájemné propojení stávající a nové SAN. 
Poskytovatel před podpisem smlouvy připraví popis řešení včetně harmonogramu postupu implementace a akceptačních testů, odhadované pracnosti a potřebné součinnosti Objednatele. Dané řešení musí být použitelné v prostředí Objednatele a před podpisem smlouvy odsouhlasené Objednatelem.
Migrovaná data nesmí opustit prostředí Objednatele. 
Migrace bude probíhat v lokalitě Letenská a bude znamenat přenesení dat o celkovém objemu 200TB. 
Přibližná struktura dat:
1) VMware	120TB
2) Solaris/Oracle	30TB 
3) [bookmark: _GoBack]Samostatné Windows servery	5TB
4) Media záznamy (kamery)	45TB
SPECIFIKACE ŠKOLENÍ
Školení v rozsahu 5 MD zaměřených na SAN technologie a školení v rozsahu 5 MD zaměřených na disková pole s lektorem v českém jazyce v prostředí Zadavatele.
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