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SPECIFIKACE TESTOVÁNÍ
Návrh skupin testů dodávky diskových polí a TFO active-active clusteru
V ZD jsou specifikované požadované vlastnosti diskových polí včetně celé požadované infrastruktury zajišťující jejich vysokou dostupnost. Níže je uveden seznam testů, které bude požadováno provést pro ověření dostatečného výkonu nabízených / dodávaných polí a především k ověření plné funkcionality požadovaného řešení.
Scénáře jsou rozděleny do tří základních skupin:
1) zátěžové testy dodávaných polí,
2) požadavky ověřitelné na základě prosté demonstrace vlastností, případně dle konfigurace dodávky,
3) testy dostupnosti dodávaného řešení (testy požadovaných vlastností).
Níže uvedené scénáře obsahují základní představu o možném způsobu a průběhu testování. Detailní osnovu scénářů bude však možné připravit teprve až na základě dodaného řešení a jeho konkrétních vlastností. Pokud bude možno testovaný chybový stav demonstrovat jednodušším nebo přesvědčivějším způsobem, bude mu dána přednost. U některých testů je popsán jen požadovaný "chybový" stav, ale způsob jeho dosažení bude konzultován až s Dodavatelem, protože se chceme vyhnout destruktivním postupům. Cílem "alternativy v postupu" je však vždy dosažení konkrétního chybového stavu, jehož zpracování budeme testovat - nikoli změkčení nebo přitvrzení testu samotného. Zde je proto uváděn základní popis požadovaných testů tak, aby Uchazeč byl obeznámen s jejich požadovaným rozsahem a byl je schopen zakomponovat do harmonogramu plnění.
Finální provedení testu a dodání potřebného počtu testovacích serverů včetně dalšího potřebného SW a HW vybavení tak, aby řešení splnilo akceptační požadavek, je plně v kompetenci Uchazeče. Vlastní detailní návrh scénářů testů bude probíhat ve spolupráci s pracovníky Objednatele. 
Poznámka:
V textu níže na několika místech uvádíme termíny automaticky, automatizovaně a manuálně s následujícím významem:
· automaticky - činnost proběhne bez zásahu operátora plně automaticky
· automatizovaně - operátor/obsluha má k dispozici nějaké manuálně aktivované postupy (skripty/makra)
· manuálně - činnost proběhne po plně manuálním zásahu provedeném s využitím základních příkazů prostředí.
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[bookmark: _Toc29502076]Zátěžové testy a zátěž pozadí
[bookmark: _Toc29502077]Základní požadavky na prostředí
Požadovaný výkon Dodavatel potvrdí testem realizovaným produktem: MS DiskSpd, FIO, IOmeter nebo VDBench - nebo jiným produktem, který dokáže generovat požadovanou zátěž v požadovaném rozložení. 
Níže rozlišujeme zátěžové testy a zátěž na pozadí.
Zátěžové testy požadujeme provádět nad celým objemem diskového pole zaplněným na 90% s náhodným přístupem a velikostí bloku 8kB. Bližší podmínky jednotlivých zátěžových testů jsou popsány níže. 
Ve většině ostatních testů budeme vyžadovat zátěž na pozadí, u které předpokládáme rozdělení zátěže 60% náhodné čtení a 40% náhodný zápis, přičemž budou používány "testovací soubory" s velikostí záznamu 8kB (60% výskytu), 4kB(20% výskytu) a "soubory" s velikostí záznamu 64kB(20% výskytu). 
Zátěž bude generována nad redundantně konfigurovaným diskovým objemem (ve stejné redundantní konfiguraci, jako nabízená konfigurace pole) o celkové velikosti nejméně 64TiB (nebo více), který bude zaplněn alespoň z 70%. Nad ním bude vytvořeno nejméně 64 LUN (logických diskových objemů) s obsahem dle následujícího seznamu. Celková velikost testovacích dat musí být alespoň 2x větší než je konfigurovaná velikost cache diskového pole. V závislosti na dodané konfiguraci je možné, že se velikost logických objemů bude ještě finálně upravovat.
Pro testy bude připraveno celkem 64 logických diskových objemů následujících vlastností: 
1) skupina TA - 32 LUN o velikosti nejméně 500GB každý s velikostí záznamu 8kB,
2) skupina TB - 16 LUN o velikosti nejméně 500GB každý s velikostí záznamu 4kB,
3) skupina TC - 16 LUN o velikosti nejméně 500GB každý s velikostí záznamu 64kB.
To znamená celkem cca 16TiB + 8TiB + 8TiB = 32TiB testovacích dat (celkově však bude použitý diskový objem zaplněn na 80% - tj. testovací logické disky plus další logické disky, jejichž účelem je vytvořit obsazenost diskového objemu - tzv. balastní data.). 
Zátěž na pozadí bude trvale generována při všech funkčních testech (s výjimkou zátěžových testů). Budou použity všechny skupiny vytvořených LUN (nikoli ovšem nutně všech 64 možných LUN najednou) tak, aby bylo dosaženo agregované zátěže nejméně 30k náhodných IOPS. Objednatel předpokládá rozdělení zátěže v poměru 60% čtení a 40% zápis nad všemi použitými LUN, přičemž budou používány testovací soubory/LUN s velikostí záznamu až 32x 8kB (celkem 60% I/O), až 16x 4kB(celkem 20% I/O) a soubory/LUN s velikostí záznamu až 16x 64kB(celkem 20% I/O).
Zátěž bude podle typu prováděného testu generována nad jedním nebo současně nad oběma aktuálně "produkčními" poli (podle typu testu) nejméně ze dvou samostatných fyzických serverů. Zátěž nebude generována jako maximální, ale jako víceméně vyrovnaná agregovaná zátěž testovaného prostředí zpravidla kolem 30k IOPS při výše definovaném rozložení dat (viz popis testů). Příslušná LUN budou aktivována před počátkem odpovídajícího testu.
Účelem zátěže na pozadí je jednak generování vlastních IO operací v požadovaném poměru čtení a zápisu, jednak existence aktivních globálních LUN, u kterých bude sledována nepřerušená činnost v active-active TFO clusteru a asynchronní synchronizace na záložní pole.

Poznámka:
Existence 64 LUN neznamená, že všechna budou využita ve všech testech. Umožňuje však pružnou konfiguraci zátěže na pozadí a její rozdělení mezi dvě lokace při zachování poměru IO operací čtení a zápisu a při zachování poměru velikosti záznamu testovacích souborů.

OBJEDNATEL POŽADUJE, ABY ZÁTĚŽOVÉ A FUNKČNÍ TESTY BYLY PROVÁDĚNÉ CO NEJDŘÍVE PO INSTALACI POLE/POLÍ TAK, ABY JEJICH PŘÍPADNÉ NESPLNĚNÍ NEBYLO DETEKOVÁNO AŽ PO INSTALACI CELÉHO PROSTŘEDÍ. 
OBJEDNATEL DÁLE POŽADUJE, ABY TESTOVÁNÍ BYLO ZAŘAZENO DO HARMONOGRAMU PRŮBĚŽNĚ DO JEDNOTLIVÝCH ETAP IMPLEMENTACE.
[bookmark: _Toc29502078]Smíšené zátěžové testy s velikostí záznamu 8kB
Navrhovaný způsob provedení testu:
Nad celým konfigurovaným diskovým objemem zaplněným z 90% budou paralelně probíhat operace náhodného čtení a náhodného zápisu v rozložení 65% čtení a 35% zápisů se záznamy/bloky o velikosti 8kB. Objednatel předpokládá, že zátěž bude generována ideálně ze dvou serverů po dobu 20 minut v každém běhu testu. 
Každý test bude kontinuálně opakován 4x po sobě a výsledky posledních tří testů budou zprůměrovány.
Očekávaný výsledek:
a) 200 000 IOPS celkem,
b) z toho alespoň 70k IOPS pro náhodný zápis,
c) 95% operací musí být vyřízeno do 3ms,
d) 70% operací musí být vyřízeno do 1ms.
[bookmark: _Toc29502079]Zátěžový test zápisu (8kB záznam)
Navrhovaný způsob provedení testu:
Nad celým konfigurovaným diskovým objemem zaplněným z 90% budou paralelně probíhat operace náhodného zápisu. Objednatel předpokládá, že zátěž bude generována ideálně ze dvou serverů po dobu 20 minut v každém běhu testu. 
Každý test bude kontinuálně opakován 4x po sobě a výsledky posledních tří testů budou zprůměrovány.
Očekávaný výsledek:
a) 200 000 IOPs za podmínek 100% náhodného zápisu při velikosti bloku 8kB, kde 95% operací musí být vyřízeno do 3 ms,
b) Vzhledem ke specifikovaným požadavkům VZ bude test opakován s vypnutým jedním řadičem pole, přičemž výkon nesmí klesnout o více než 25%, tj. pod 150 000 IOPs.
[bookmark: _Toc29502080]Zátěžový test čtení (8kB záznam)
Navrhovaný způsob provedení testu:
Nad celým konfigurovaným diskovým objemem zaplněným z 90% budou paralelně probíhat operace náhodného čtení. Objednatel předpokládá, že zátěž bude generována ideálně ze dvou serverů po dobu 20 minut v každém běhu testu. 
Každý test bude kontinuálně opakován 4x po sobě a výsledky posledních tří testů budou zprůměrovány.
Očekávaný výsledek:
a) požadovaný výkon za podmínek 100% náhodného čtení alespoň 800 000 IOPs při velikosti bloku 8kB, kde 95% operací musí být vyřízeno do 1 ms,
b) Vzhledem ke specifikovaným požadavkům VZ bude test opakován s vypnutým jedním řadičem pole, přičemž výkon nesmí klesnout o více než 25%, tj. pod 600 000 IOPs.
[bookmark: _Toc29502081]Kontrola ověřitelných vlastností
Navrhovaný způsob provedení testů:
Tato skupina testů sestává z prostého ověřování dodané konfigurace, jednoduchých testů nebo z testů, jejichž výsledky jsou hodnoceny na základě výstupu monitorovacího prostředí.
1. [bookmark: _Toc23950447][bookmark: _Toc29076302][bookmark: _Toc29119196][bookmark: _Toc29376139][bookmark: _Toc29502082]
[bookmark: _Toc29502083]Zálohování cache
Očekávaný výsledek:
Zálohování cache, které bude ověřeno dle dokumentace v průběhu testů.
[bookmark: _Toc29502084]Ověřování vlastností management prostředí
1) Jednotný softwarový nástroj pro centrální management diskových polí, který umožní z jednoho místa spravovat všechna dodaná pole.
Očekávaný výsledek:
a) bude ověřeno monitoringem dalších testů včetně podpory požadovaných funkcí,
b) monitoring a management diskových polí a celkového dodávaného prostředí bude součástí jednotlivých testů dostupnosti.
2) Vlastnosti management rozhraní ověřované při testech a demonstrované při školení.
Očekávaný výsledek:
a) sledování zátěže LUN, Cache, Portů, Storage procesorů atd.,
b) pokročilý monitoring s ukládáním historie,
c) procházení historie zátěže pole v rozsahu požadavku ZD,
d) predikce kapacitních a výkonových trendů,
e) tvorba automatických a speciálních reportů.
3) Odpojení jednoho SFP na SAN switch
Očekávaný výsledek: 
Management nástroj musí zobrazit daný problém.

[bookmark: _Toc29502085]Pořizování snapshotů a klonů
1) Testy snapshotů a klonů:
Očekávaný výsledek:
a) při aktivní zátěži na pozadí bude vytvořeno 10 snapshotů nad 5 LUNy. Z pěti bude vytvořen klon a následně tři snapshoty nad každým klonem. Kontrola funkcí komprese, deduplikace a šifrování,
b) nastavení služby QoS na 5x LUN,
c) při aktivní zátěži na pozadí bude v pětiminutovém intervalu vytvořen kaskádový snapshot zvoleného LUN nejméně do hloubky 6,
d) při aktivní zátěži na pozadí bude ze třetího snapshotu předchozího testu vytvořen samostatný klon, následně bude klon přimontován a otestován (ideálně též v rámci školení),
e) vytvoření snapshotu na platformě VMware a práce s ním - bude též součástí školení.
2) Zpětné rolování:
Očekávaný výsledek:
a) bude demonstrován požadavek zpětného rolování v intervalu 5 minut (nebo méně) do 24 hodin v minulosti. V závislosti na způsobu řešení lze případně použít i kaskádování klonů,
b) postup bude demonstrován nad vybraným LUN v rámci testů,
c) postup bude součástí školení včetně přesného popisu dodatečných efektů takového monitoringu (růst alokovaného prostoru, navyšování interní IO zátěže, omezení atd.).
[bookmark: _Toc29502086]RAS vlastnosti
Navrhovaný způsob provedení testu:
Při aktivní zátěži na pozadí bude demonstrován rozsah možností zásahu do konfigurace pole bez pádu aktivních LUN (při timeoutu IO operací odpovídajícímu standardním požadavkům DB). Scénář testu bude vytvořen až na základě dodaného řešení. 
1) Výměna disku v diskové skupině - rebuild skupiny. 
Očekávaný výsledek:
Test bude spojen s rebuildem diskové skupiny po výpadku jednoho disku. Rebuild skupiny musí být dokončen do 16 hodin při běžné zátěži na pozadí (nejméně 30k IOPS při daném rozložení). Typ a velikost logické diskové skupiny bude odpovídat dodávané konfiguraci a skupina bude obsazena nejméně ze 70%.
2) Výměna nebo odstavení řadiče (případně jeho front-end a back-end části) bez výpadku libovolného aktivního LUN. 
Očekávaný výsledek:
Scénář bude vytvořen až podle možností dodaného řešení. Test bude zahrnovat i demonstraci "upgrade" firmware řadiče! Test bude spojen s monitoringem zátěže pole. Na pozadí musí být generována zátěž nejméně 30k IOPS. Protože však bude po dobu testu zařízení podrobeno jen definované zátěži na pozadí (viz výše), Objednatel předpokládá, že se odstavení řadiče nebo jeho částí a provedení upgrade firmware projeví jen minimální degradací výkonu! Případné překročení limitu ztráty 25% výkonu při zátěži na pozadí bude považováno za nevyhovující výsledek. 
3) Výpadek jednoho zdroje. 
Očekávaný výsledek:
Výpadek zdroje se neprojeví na funkci pole. Bude demonstrován alert vzniklé situace. Test bude připraven po dohodě s Dodavatelem.

[bookmark: _Toc29502087]Testy dostupnosti
2. [bookmark: _Toc23950454][bookmark: _Toc29076309][bookmark: _Toc29119203][bookmark: _Toc29376146][bookmark: _Toc29502088]
[bookmark: _Toc29502089]Primární testy TFO clusteru v konfiguraci active-active
Cíl testu: 
Ověřit činnost funkcionalitu prostředí active-active TFO clusteru.
Navrhované počáteční podmínky provedení testu:
Testují se lokace, mezi kterými je vytvořen active-active TFO cluster (metrocluster). Lokace i příslušná pole budou níže označovány jako lokace A (implicitně lokace, ze které se budou provádět testy) a lokace B (vzdálená).
V prostředí active-active TFO clusteru pracujeme s globálními LUN (GLUN) transparentně přístupnými z obou polí. V popisu testů však potřebujeme rozlišit, z jakého pole je ke globálnímu LUN přistupováno. Je proto zavedena symbolika GLUN-A resp. GLUN-B pro LUN, ke kterým je v počátečním stavu testu přistupováno na poli A nebo B. Jde o primární stav přístupu k danému globálnímu LUN, takže i po "přesměrování IO na druhou lokaci" bude mít GLUN pro účely popisu označení stejné - například GLUN-A na poli B znamená, že se jedná o přesměrované IO na GLUN, ke kterému se přistupuje z lokality A. 
Všechny testy budou prováděny při aktivní zátěži na pozadí. Výše uvedená LUN (nejméně 64 LUN dle popisu výše) pro generování zátěže na pozadí budou vytvořena jako globální (transparentně přístupná z obou lokalit), přičemž polovina bude primárně využívána jako GLUN-A a druhá polovina jako GLUN-B (jde o primární přístup) Zátěž na pozadí bude generována ze dvou serverů, které budou "konfigurovány" každý v jiném centru tak, aby každý mohl využívat GLUN "svého" centra. 
Všechna GLUN se nemusejí účastnit všech testů - obecně však předpokládáme, že na každé lokalitě bude v průběhu testu aktivních 8 GLUN. 
Způsob plnění/postupu testu bude sledován prostřednictvím dodávaného monitorovacího prostředí! Současně budou demonstrovány možnosti implementovaného monitorovacího a management prostředí.
Přehled Primárních testů TFO clusteru v konfiguraci active-active
1) Výpadek SAN switche
Navrhovaný způsob provedení testu:
V centru A se „vypne/zablokuje“ jeden SAN switch. Po stabilizaci prostředí (interval cca 5 minut) bude činnost switche obnovena a (po stabilizaci cca 5 minut) dojde k "výpadku" druhého switche. Po stabilizačním intervalu (cca 5 minut) bude činnost switche obnovena. Vše se děje v rámci jednoho cyklu.
Očekávaný výsledek: 
Všechna LUN budou pokračovat bez přerušení činnosti a bez přesměrování. Činnost clusteru nebude ovlivněna. 

2) Odolnost proti výpadku řadiče nebo poloviny SAN v centru
Navrhovaný způsob provedení testu: 
V centru A bude odpojena/blokována polovina portů (blokování všech portů (pole-switch) na SAN přepínačích, které vedou na konkrétní řadič pole nebo blokování odpovídajících portů na řadiči pole), případně bude jinak navozen stav, který odpovídá výpadku řadiče. Následně (cca po 5 minutách) budou porty obnoveny a bude simulován výpadek druhé části cesty a po určité době (nejméně cca 5 minut) opět přechod do původního stavu. Test projde postupně (bez přestávky) všechny konfigurované řadiče. V závislosti na konstrukci dodávaných řadičů (kompaktní vs. front+back-end) budou testy upřesněny.
Očekávaný výsledek: 
Všechna LUN budou pokračovat bez poruchy, bez přesměrování a bez změny průchodnosti! Výpadek se neprojeví ani na celkové zátěži pole. Prostředí "ustojí" i opakovaný přesun IO mezi jednotlivými řadiči.
3) Lokální nedostupnost pole
Navrhovaný způsob provedení testu: 
V centru A dojde k simulování výpadku řadičů pole - ale nikoli k totální nedostupnosti pole z pohledu storage clusteru. Postup bude upřesněn dle možností dodaného řešení - například budou na všech SAN switchích lokality A zablokovány všechny konfigurované porty (switch-pole) nebo všechny odpovídající externí IO porty na řadičích pole. Porty pro replikaci mezi poli zůstanou aktivní! Dojde k nefunkčnosti externího rozhraní pole v lokaci, ale nikoli k jeho plnému výpadku. Pole bude dosažitelné i z quora.
Očekávaný výsledek: 
Postižená GLUN-A budou transparentně "přesměrována" na pole v lokalitě B. Očekáváme, že GLUN budou přesunuta bez výpadku. To znamená, že veškerá zátěž bude nyní generována primárně na poli v lokaci B. Komunikace mezi poli zůstala při blokování jen odpovídajících IO portů na SAN switchích nebo na řadičích zachována, a proto dojde u "postižených" LUN transparentně k přesměrování (všechna GLUN budou přistupována v B). Současně bude monitorována IO zátěž obou polí a nemělo by v součtu dojít k jejímu navýšení. 
Předpokládáme, že dojde transparentně také k pokračování/obnovení asynchronní replikace všech LUN na pole C. Bude demonstrován monitoring situace a způsob řešení tak, aby pole C opět plnilo svou původní funkci a v rámci nastaveného okna bylo datově zasynchronizované.
Na management úrovni bude demonstrován způsob oznámení vzniklé situace a možnosti monitoringu a správy dané situace.
4) Návrat k "normálnímu" stavu
Navrhovaný způsob provedení testu: 
Obnova činnosti blokovaných portů - obnova činnosti řadičů pole.
Očekávaný výsledek: 
V závislosti na vlastnostech dodaného řešení dojde k indikaci obnovení činnosti lokace/pole A (management rozhraní). V závislosti na vlastnostech dodaného řešení a na jeho implementaci dojde k bezvýpadkovému přesměrování přístupu původních GLUN-A zpět na pole v lokaci A (z hlediska testu nerozhoduje, zda půjde o přesměrování automatické nebo automatizované (spojené s manuálním zásahem)). Prostředí bude opět v původním stavu včetně asynchronní replikace na pole C.
Současně bude demonstrován způsob monitoringu a správy dané situace a obnovení všech asynchronních replikací do původního nastavení.
5) Simulovaný výpadek pole A
Navrhovaný způsob provedení testu: 
Simulace totální nedostupnosti pole A bude provedena na základě vlastností dodaného řešení. 
Očekávaný výsledek: 
Prostředí storage clusteru musí detekovat totální nedostupnost pole A a provést transparentní automatické přesměrování všech GLUN-A na pole B. Nedojde k výpadku postižených GLUN-A ani GLUN-B. Současně bude přerušena replikace všech LUN mezi poli B a A. Veškerá zátěž na pozadí bude nyní provozována jen na poli B a budou vznikat rozdíly mezi obsahem polí B a A. Všechna LUN budou opět asynchronně replikována na C. 
Předpokládáme, že přesměrování všech GLUN-A na B včetně asynchronních replikací bude bezvýpadkové - nebo (v případě asynchronní replikace) bude případné přerušení obnoveno automaticky.
Bude demonstrován monitoring a postup řešení/obnovy u asynchronně replikovaných LUN na pole C. Současně bude demonstrován způsob oznámení, monitoringu a správy dané situace.
6) Obnova činnosti pole A po "výpadku"
Navrhovaný způsob provedení testu: 
Dojde k odstranění simulace nedostupnosti pole A. 
Očekávaný výsledek: 
Dodavatel bude demonstrovat postup přechodu do "normálního" stavu včetně opětné synchronizace obsahu replikovaných entit. To znamená dosynchronizování obsahu pole A, rozložení GLUN-A a GLUN-B dle situace před testem a plná obnova asynchronní replikace na pole C. Z hlediska testu nerozhoduje, zda v tomto případě půjde o přesměrování LUN automatické nebo automatizované (spojené s manuálním zásahem).
Současně bude demonstrován způsob monitoringu a správy dané situace.

Poznámka:
Testy 5 a 6 výše se podobají následujícím testům havarijní situace. Rozdíly jsou ovšem následující:
1. zde se demonstruje jen výpadek pole A bez následné aktivace TFO active-active clusteru mezi B a C
2. demonstruje se návrat do původního stavu clusterování A-B v situaci, kdy došlo jen k odpojení replikací mezi A-B. To znamená snazší způsob dosynchronizování obsahu pole A po výpadku,

7) Simulace situace split-brain
Navrhovaný způsob provedení testu: 
Konkrétní způsob simulace stavu split-brain bude navržen až na základě vlastností dodaného řešení.
Očekávaný výsledek: 
Řídící jednotka quorum musí zasáhnout a jedno z polí bude automaticky označeno jako primární a funkční. Druhé pole musí přejít do neaktivního stavu a v závislosti na způsobu indikace split-brain stavu by měla být postižená GLUN transparentně (a pokud možno bezvýpadkově) přesměrována na zbylé pole. Konkrétní způsob testu a požadovaný cíl (viz podtržené části předchozí věty) bude upřesněn na základě dodaného řešení.
Bude demonstrován monitoring a postup řešení (automatický) u asynchronní replikace všech LUN na pole C. Současně bude demonstrován způsob oznámení, monitoringu a správy dané situace.

[bookmark: _Toc29502090]Testy havarijní situace se změnou active-active konfigurace
Cíle testů: 
Ověřit postupy změny prostředí active-active TFO clusteru v lokalitách A, B a C.
Navrhované počáteční podmínky provedení testu:
Testují se lokace A a B, mezi kterými je nastaven active-active TFO cluster a lokace C, na kterou je prováděna asynchronní replikace všech provozovaných LUN. Lokace i příslušná pole budeme níže označovat jako lokaci A (implicitně lokaci, ze které budeme provádět testy resp. lokaci, ze které je prováděna asynchronní replikace na C - viz Poznámka I níže), lokaci B (vzdálenou) - obě zpočátku v konfiguraci active-active v rámci TFO clusteru a záložní lokaci C s asynchronní replikací vybraných LUN. 
V popisu testů je zavedena symbolika GLUN-A resp. GLUN-B podle popisu v kapitole 3.1 
Všechny testy budou prováděny při aktivní zátěži na pozadí. Protože jde o poměrně náročný test s demonstrací celého havarijního postupu, nebudou používána připravená LUN v plném rozsahu a tím i zátěž na pozadí bude příslušně snížena. V tomto případě jde především o to, aby byla GLUN řádně aktivní. Požadujeme využití celkem nejméně 8 GLUN (6 x TA, a 2x TC) zpočátku přistupovaných po čtyřech z každého pole - to znamená nejméně 4x GLUN-A a 4x GLUN-B. Zátěž na pozadí bude generována ze dvou serverů, které budou "konfigurovány" každý v jiném centru A/B tak, aby každý mohl využívat "domovská" pole svého centra a prostředí TFO aby pracovalo v režimu active-active. 
Všechna aktivní globální LUN v testu (minimálně tedy alespoň 4 GLUN-A a alespoň 4 GLUN-B) budou současně asynchronně replikována na pole C!! .
Způsob plnění/postupu testu bude sledován prostřednictvím monitorovacího prostředí! Současně budou demonstrovány možnosti implementovaného monitorovacích prostředí.
Přehled Testů havarijní situace se změnou active-active konfigurace
1) Simulovaný výpadek pole A (A je zde míněno pole dle poznámky I výše) 
Navrhovaný způsob provedení testu: 
Simulace totální nedostupnosti pole A. Obecně akceptujeme jakýkoli způsob simulace nedostupnosti pole A. Výpadek se provádí při aktivní zátěži dle popisu výše!
Očekávaný výsledek: 
Prostředí storage clusteru musí detekovat totální nedostupnost pole A a provést transparentní bezvýpadkové přesměrování GLUN-A na pole B. Současně bude přerušena replikace všech LUN mezi poli B a A. Veškerá zátěž bude nyní provozována jen na poli B a budou vznikat rozdíly mezi obsahem polí B a A.
Na úrovni monitorovacího a management prostředí bude demonstrován způsob oznámení, monitoring a správa dané situace.
Dodavatel bude dále demonstrovat následující chování:
a) informace/alert o vzniklém problému, monitoring stavu a administrátorské možnosti,
b) finální stav asynchronní replikace původních GLUN na pole C - jak je porucha alertována a obsloužena
c) provoz všech globálních LUN původního clusteru A-B by měl být pro tuto fázi testu ještě bezvýpadkový
d) postup zasynchronizování obsahu obou "zbylých" polí (B a C) s přihlédnutím k předešlé asynchronní replikaci všech GLUN na C - viz následující test,

2) Změna active-active konfigurace prostředí
Navrhovaný způsob provedení testu: 
Po předchozím testu je aktivní jen pole B (viz poznámka I výše) a pole C, které ovšem v okamžiku havárie nemusí mít zcela dosynchronizovaný datový obsah. Cílem testu je vytvoření nové active-active TFO clusterované dvojice polí B a C. Po celou dobu testu bude aktivní zátěž na pozadí - respektive až do doby, kdy bude případně nutné pozastavit činnost všech LUN při konfiguraci clusteru B-C. 
Očekávaný výsledek: 
Dodavatel bude prakticky demonstrovat postup vytvoření active-active TFO clusteru B-C. Jde především o následující body:
a) Dodavatel předvede a provede postup (do)synchronizace obsahu pole C,
b) vytvoření TFO active-active clusteru mezi poli B a C,
c) [bookmark: _GoBack]nastartování globálních LUN mezi poli B a C (protože na lokaci C nebude k dispozici testovací server, mohou být v daném případě všechna LUN typu GLUN-B, prostředí však bude schopno pracovat v režimu active-active),
d) předvedení správy, monitoringu a řízení nově vytvořeného active-active TFO clusteru B-C, manuální přesměrování alespoň jednoho GLUN-B na C.
3) Změna konfigurace celého prostředí zpět do původního stavu
Navrhovaný způsob provedení testu: 
Pole A se opět uvede do provozního stavu a Dodavatel předvede postup převodu active-active TFO clusteru B-C zpět na cluster A-B s asynchronní replikací do pole C (respektive přechod zpět do původní konfigurace)
Očekávaný výsledek: 
Dodavatel bude prakticky demonstrovat postup vytvoření/obnovy TFO active-active clusteru A-B, přesměrování LUN zpět do konfigurace GLUN-A a GLUN-B a opětné nastavení asynchronní replikace obsahů všech LUN do pole C. Jde především o následující body a jejich provedení (pokud nebudou prováděny například na pozadí):
a) dosynchronizování obsahu pole A - postup nepředjímáme,
b) vytvoření/obnova TFO active-active clusteru mezi poli B a A včetně začlenění quora,
c) přesměrování všech GLUN zpět na pole B a A,
d) nastartování původního typu přístupu k používaným GLUN v TFO clusteru A-B (tj. GLUN-A a GLUN-B),
e) nastartování asynchronní replikace všech LUN do pole C,
f) předvedení správy, monitoringu a řízení nově vytvořeného prostředí.


Součástí SPECIFIKACE TESTOVÁNÍ je i následující příloha:
Příloha č. 1 – TABULKA PLNĚNÍ TESTŮ
Příloha č. 1 - TABULKA PLNĚNÍ TESTŮ
Uvedená tabulka je seznamem všech testů, které musí dodavatel v rámci testování provést. Splnění každého testu zapíše do barevně označeného pole „ANO“, v opačném případě zapíše „NE“, resp. „S VÝHRADOU“. Dodavatel je povinen provést a splnit všechny požadované testy způsoby uvedenými výše v textu. V případě, že dodavatel nesplní některý test, budou v AKCEPTAČNÍM PROTOKOLU k předmětu plnění IMPLEMENTACE a TESTOVÁNÍ uvedeny výhrady. Objednatel bude dále postupovat v souladu s uzavřenou smlouvou.
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