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DOKUMENTACE JE DUŠEVNÍM MAJETKEM BÁŇSKÉ PROJEKTY TEPLICE A.S., NESMÍ BÝT POUŽITA A KOPÍROVÁNA TŘETÍ OSOBOU, JÍ PŘEDÁNA ČI JINAK S NÍ NAKLÁDÁNO BEZ PÍSEMNÉHO POVOLENÍ BÁŇSKÉ PROJEKTY TEPLICE A.S

A. Průvodní zpráva

1. Identifikační údaje

Název stavby:

Zabrušany – revitalizace prostoru Heřman





Aktualizace 01/2013

Místo stavby:

k.ú. Zabrušany, k.ú. Želénky

Kraj stavby:

Ústecký

Stavebník:


Obec Zabrušany

Projektant:


Báňské projekty Teplice a.s.





Kollárova 11, Teplice





RNDr. Jana Boršiová

2. Základní charakteristika stavby

Stavba řeší revitalizaci území o celkové výměře 5,83 ha. Revitalizace zahrnuje úpravu stávající zeleně a dosadbu zeleně u vodní plochy a částečnou rekonstrukci stávající pěšiny podél vodní plochy včetně osazení dvou lávek pro pěší a pěti laviček.

Aktualizace řeší drobné technické změny, ke kterým došlo od doby vydání původního projektu 04/2008 (zrušení skládky Chotovenka, rozebrání deponie ornice Jana, záměna sortimentu v souvislosti s obecným chřadnutím jasanu) a dále řeší úpravu dokumentace v souladu s vyhláškou 230/2012 Sb., kterou se stanoví podrobnosti vymezení předmětu veřejné zakázky na stavební práce a rozsah soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr. 

Zájmové území je tvořeno zaplavenou zbytkovou jámou po bývalém hnědouhelném lomu a územím s vegetačním porostem, který k vodní ploše přiléhá. Vodní plocha je členitá a je průtočná. Nátok je potrubím DN 300, které je uložené ve svahu koryta Bouřlivce. Při zvýšených průtocích vody v korytě je nátok plně pod hladinou. Vyústění nátokového potrubí je v severozápadní části vodní plochy do otevřeného příkopu, který je zaústěn do vodní plochy. Odtokové koryto je otevřené a propojuje vodní plochu s Bouřlivcem. Nátok i výtok nejsou regulovány.

Vodní plocha je využívána zejména pro rybolov, severní část území navazuje na areál zahrádek.  V současné době je přístupná část území využívána též pro relaxaci místních obyvatel.

Dotčené pozemky patří obci Zabrušany.

Území je přístupné po místní komunikaci s nezpevněným povrchem, která navazuje na komunikace Zabrušany – Želénky. 

Stavba je v souladu s územním plánem obce.

Stavba nemá věcné ani časové vazby na okolní výstavbu.

Předpokládaná lhůta stavby lávek, laviček a úpravy pěšiny je 5 měsíců. Pěstební zásahy budou probíhat po dobu 5 let.

SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA

Úvod

Projekt řeší revitalizaci území, které bylo narušené povrchovým dobýváním hnědého uhlí. Těžba uhlí v lomu Heřman byla ukončena v roce 1915, zbytková jáma byla zaplavována uhelným mourem z okolních důlních provozů. Od roku 1921do roku 1926 byl uložený mour využíván pro výrobu briket. První sanační úpravy území byly prováděny od roku 1960.

V současné době je ve zbytkové jámě maximální úroveň hladiny vody stabilizována odtokovým kanálem, který je zaústěn do Bouřlivce. Přítok do vodní retence je podzemním potrubím z koryta Bouřlivce v severozápadní části území.

Revitalizace území je řešena úpravou pěšiny podél jižního břehu vodní plochy včetně osazení dvou dřevěných lávek délky 4,0 m a šířky 0,75 m, osazením 5 kusů dřevěných lavic, obnovením stávajícího lesního porostu probírkou topolových monokultur, prořezávkou smíšených porostů a novou výsadbou. Úprava pěšiny bude provedena na svazích a zahrnuje vybudování dřevěné palisády pro vyrovnání příčného sklonu pěšiny. Celková délka úpravy je 70 m.

Celková výměra zájmového území činí 5,83 ha.

Podklady

· Katastrální mapy k.ú. Zabrušany a k.ú. Želénky

· Mapový list základní mapy ČR 1:10 000

· Pochůzky a průzkum lokality v průběhu ledna až března 2008

Charakteristika zájmového území

Zájmové území Heřman tvoří stejnojmenná vodní plocha obklopená listnatými lesními porosty různého stáří a kvality. V blízkosti obce Zabrušany slouží především ke krátkodobé rekreaci a k rybaření. Vodní plocha je za vyššího stavu vody průtočná s bočním přítokem z Bouřlivce.

Poslední rekultivační zásah byl proveden na přelomu 80. a 90.let, kdy byla provedena částečná úprava terénu kolem vodní plochy Heřman, opravy stávajících cest a nejmladší lesnické výsadby v převažujícím složení javor a jasan. Většina ostatních porostů je však starších, topolové kultury jsou pravděpodobně z přelomu 60. a 70.let.

Celé území má pro blízké okolí poměrně vysokou ekologickou i estetickou hodnotu. Vzhledem k velké různorodosti stanovišť zde žije celá řada drobných živočichů především lesních druhů ptactva. Plocha je tak právem zahrnuta do územního systému ekologické stability jako lokální biocentrum.

Jediným větším negativem jsou postupně se rozpadající dožité topolové monokultury v západní a jižní části zájmového území a zhoršená prostupnost terénem pro návštěvníky. Cílem revitalizačních opatření je tedy obnovit a zabezpečit okružní procházkovou trasu kolem vodní plochy a provést obnovu lesních porostů na místě topolových monokultur.

Za tím účelem proběhnou v území pěstební zásahy a na pěší trase budou zřízeny dvě dřevěné lávky, na vhodných lokalitách budou umístěny dřevěné lavičky a problematická místa při břehu budou opevněna dřevěnou palisádou.

SO 1 Lávky, lavičky a úprava pěšiny

Dřevěné lávky (turistické přechody)
Jsou navrženy dřevěné lávky (turistické přechody) délky 4 000 mm o šířce 75 mm opatřené zábradlím. Lávky jsou uloženy na dřevěných palisádách vytvořených z dubových kůlů minimálního průměru 130 mm délky 800 mm.

Lávka 1 

Lávka je situována na pěšině v jižní části břehu vodní plochy na úzkém propojení vodních ploch. Osazení lávky je na dřevěných palisádách dosypaných štěrkodrtí frakce          32 – 63 mm. Povrch zásypu je utažen štěrkodrtí 0-4 mm v mocnosti 20 mm. Celková délka palisád je 15,10 m (6,30 m západní a 9,80 m východ). Objem zásypu frakce 32-63 mm je 
1,3 m3 a 0-4 mm 0,16 m3. 

Lávka je k palisádám přichycena čtyřmi ocelovými pásy 40 x 4 mm délky 400 mm se čtyřmi vruty 8 mm délky 120 mm.

Lávka 2

Lávka je situována u jihozápadního okraje vodní plochy a pro její osazení je nutné vytvořit štěrkový násyp. Štěrkový násyp bude proveden v celé délce přemostění a po zhotovení východní palisády bude v místě osazení lávky štěrk odtěžen a odvezen na skládku. Šířka koruny násypu je 2 000 mm. Spodní část násypu je z netříděného lomového kamene, horní část je ze štěrkodrti 32-63 mm, povrch je utažen štěrkodrtí 0 – 4 mm mocnosti 20 mm.

Předpokládaný objem tělesa trvalého násypu z netříděného kamene je 9,1 m3, objem frakce 32-63 mm je 4,0 m3 a 0-4 mm 0,5 m3. 

Dočasný zásyp z lomového kamene je v rozsahu 9,5 m3, z nichž bude 4,5 m3 odtěženo.


Lavičky


Podél vodní plochy jsou osazeny dřevěné lavičky. Lavičky jsou ze smrkové kulatiny uložené na betonových základech. Sedák lavičky je tvořen rozříznutou kulatinou průměru min. 340 mm délky 2 000 mm. Sedák je uložen na noze z kulatiny průměru 200 mm délky 540 mm. Sedák a noha lavičky jsou k základu přichyceny závitovou tyčí 14 mm. Betonový základ 450 x 450 x 500 je z betonu C8/10.

Celkem je navrženo 5 ks laviček.

Úprava pěšiny


Pro snížení příčného sklonu částí pěšiny na jižním okraji vodní plochy je navrženo palisádové opevnění z dubových kůlů minimálního průměru 130 mm maximální délky   
800 mm. Kůly jsou zaraženy do země na minimální výšku 400 mm. Prostor za palisádou je zasypán hutněnou štěrkodrtí 36-63 mm. Povrch je utažen štěrkodrtí 0-4 mm mocnosti 2 mm. Celková délka úpravy pěšiny je 70 m. Celkový objem hutněných zásypů štěrkodrti 32-63 mm je 5,6 m3 a 1,12 m3 frakce 0-4 mm.


Úklid území


Zájmové území bude vyčištěno od uložených a polétavých směsných odpadů, které budou odvezeny na skládku v Modlanech (15 km). Celkový objem odpadů je 2,0 m3.

SO 2 Pěstební zásahy

Území bylo podle charakteru porostů pracovně rozděleno do 17 ploch. Pěstební zásahy jsou orientačně zakresleny na situacích SO 2 a to: ZR-2-05912 příloha.č.8 – prořezávky, probírky a kácení; ZR-2-05913 příloha č.8 – výsadby. Hranice mezi jednotlivými plochami je třeba brát pouze jako orientační, porosty nebyly zaměřovány.

Vzhledem k přírodním hodnotám zájmového území jsou probírky porostů rozděleny do dvou let, aby nedošlo najednou k zásahu velkého území. Nejprve budou provedeny intenzivní probírky v topolových porostech a teprve 2.rokem mírné zdravotní a výchovné probírky v ostatních porostech. Některé plochy zůstanou téměř bez zásahu, na nich bude provedena pouze prořezávka kolem pěšiny pro zlepšení průchodnosti.

Plocha 1 cca 1,16 ha

Charakteristika: převážně topolový uměle založený porost, přibližné stáří 40-50 let, dožívající, občas probíhá černá těžba, hustý keřový podrost zimolezu a černého bezu, cílové dřeviny (dub, jasan) v podrostu jen ojediněle.

Nápravné opatření: výchovná probírka 1.rokem v rozsahu 100 ks/ha, ponechány pouze silné, rovně rostlé stromy bez vážnějších poškození, intenzivní dosadby cílových dřevin do uvolněných ploch v rozsahu 2000 ks PLO.

Plocha 2 cca 0,26 ha

Charakteristika: listnatý vlhkomilný porost u bouřlivce, část plochy tvoří ochranné pásmo VN (před 3 lety ošetřeno prořezávkou), přibližné stáří cca 30-45 let, převažuje vrba, olše a bříza, hustý keřový podrost.

Nápravné opatření: bez nutného zásahu, plocha je prakticky nepřístupná.

Plocha 3 cca 0,48 ha

Charakteristika: listnatý uměle založený porost, přibližné stáří 30-50 let, převažující složení bříza, hloh, třešeň ptačí, zastoupení cílových dubů a javorů, občas probíhá černá těžba.

Nápravné opatření: jen mírná zdravotní a výchovná probírka 2.rokem v rozsahu do 
60 ks/ha, bez dosadeb.

Plocha 4 cca 0,51 ha

Charakteristika: převážně topolový uměle založený porost, přibližné stáří 40-50 let, dožívající, v podrostu občas cílové dřeviny (dub, jasan) a bříza.

Nápravné opatření: výchovná probírka 1.rokem v rozsahu 100 ks/ha, ponechány pouze silné, rovně rostlé stromy bez vážnějších poškození, intenzivní dosadby cílových dřevin do uvolněných ploch v rozsahu 1000 ks PLO..

Plocha 5 cca 0,60 ha

Charakteristika: problematicky zalesnitelná plocha s uhelnými moury a terénními depresemi za vyššího stavu vody zamokřenými, v řídkém porostu převažuje bříza, vyskytují se však i mladé duby. Jedná se o celkem zvláštní stanoviště.

Nápravné opatření: ponechat bez zásahu, pouze prořezávka podél pěšiny pro zlepšení průchodnosti.

Plocha 6 cca 0,16 ha

Charakteristika: listnatý uměle založený porost, přibližné stáří 30-50 let, převažující složení bříza, významnější zastoupení cílových dubů, javorů a jasanů.

Nápravné opatření: jen mírná zdravotní a výchovná probírka 2.rokem v rozsahu do 
60 ks/ha, bez dosadeb.

Plocha 7 cca 0,37 ha

Charakteristika: plocha ostrůvku s poměrně druhově bohatým porostem o stáří 30-50 let, v břehové linii olše a topoly, dále dub, hloh, bříza, třešeň, bohatý keřový podrost. Věkově i výškově rozmanité, působí velmi malebně.

Nápravné opatření: ponechat bez zásahu, pouze prořezávka podél pěšiny pro zlepšení průchodnosti.

Plocha 8 cca 0,20 ha

Charakteristika: v horní části topolový uměle založený porost, přibližné stáří 40-50 let, dožívající, směrem k vodní ploše druhově pestřejší porost s dubem, třešní a olší.

Nápravné opatření: výchovná probírka 1.rokem v horní části v rozsahu cca 50 ks/ha, ponechány pouze silné, rovně rostlé stromy bez vážnějších poškození, dosadby cílových dřevin do uvolněných ploch v rozsahu 300 ks PLO.

Plocha 9 cca 0,12 ha

Charakteristika: smíšený listnatý porost, přibližné stáří 30-50 let, převažuje dub s příměsí javoru, topolu a jasanu, bohatý keřový podrost.

Nápravné opatření: jen mírná prořezávka podrostu a odstranění několika málo nemocných a mrtvých jedinců, bez dosadeb.

Plocha 10 cca 0,47 ha

Charakteristika: smíšený listnatý porost, přibližné stáří 20-30 let, převažuje bříza, vrba jíva s příměsí jasanu, dubu, bohatý keřový podrost.

Nápravné opatření: jen mírná prořezávka podrostu, bez dosadeb.

Plocha 11   450 m2

Charakteristika: obnažený svah nad vodní plochou, zeminy sterilní až fytotoxické, navíc rozvoji vegetace brání i neustálý ošlap návštěvníky.

Nápravné opatření: na svahu bude rozprostřena ornice v mocnosti 0,1 m a hned poté na ní budou položeny travní rohože a připevněny k zemi dřevěnými kolíky, během péče bude plocha zalévána.

Plocha 12   200 m2

Charakteristika: hustník z kustovnice cizí, bokem mladé jasany.

Nápravné opatření: úplné sesazení (zmlazení) keřového porostu, zabránit rozrůstání směrem k cestě, výsadba linie podél cesty z dubu zimního, zapěstovat mladé jasany.

Plocha 13 cca 0,14 ha

Charakteristika: smíšený listnatý porost, přibližné stáří 20-30 let, převažuje bříza s příměsí jasanu, dubu, bohatý keřový podrost.

Nápravné opatření: jen mírná prořezávka podrostu zejména podél pěšiny, menší dosadby cílových dřevin v rozsahu 150 ks.

Plocha 14 cca 0,28 ha

Charakteristika: převážně javorový uměle založený porost, přibližné stáří do 20-25 let, jen mírně přehoustlý.

Nápravné opatření: výchovná probírka 2. rokem v rozsahu do 700 ks/ha, bez podsadeb.

Plocha 15 cca 0,26 ha

Charakteristika: listnatý uměle založený porost, přibližné stáří 30-40 let, převažující složení bříza, topol, olše u vody, zastoupení cílových dubů, javorů a jasanů.

Nápravné opatření: jen mírná zdravotní a výchovná probírka 2.rokem v rozsahu do 
60 ks/ha, bez dosadeb.

Plocha 16 cca 0,33 ha

Charakteristika: mírně zanedbaný trvalý travní porost.

Nápravné opatření: pravidelné sečení a vláčení, přihnojení během péče 2x.

Plocha 17 cca 900 m2

Charakteristika: liniový doprovod dřevin podél stávající cesty, bříza, javor, dub, ojediněle jírovec, nedávno prořezaný keřový podrost.

Nápravné opatření: udržovat prořezávkou jen stromové patro, zapěstovat koruny stávajících mladých stromků, při ústí obslužné cesty na silnici liniová výsadba javoru mléče ´Schwedleri´.

Probírky

Při zdravotních a výchovných probírkách budou přednostně odstraňovány mrtvé, nemocné, poškozené a netvárné kusy. V porostu budou uvolňovány cílové dlouhověké dřeviny (dub, javor, jasan) odstraňováním konkurenčních pomocných (bříza, topol, vrba).

 V porostu budou ponechány doupné kmeny, které nehrozí pádem. Jsou nikou pro celou řadu drobných živočichů.

Vzhledem k přírodním hodnotám zájmového území budou probírky porostů rozděleny do dvou let, aby nedošlo najednou k zásahu velkého území. Nejprve budou provedeny intenzivní probírky v topolových porostech a teprve 2.rokem mírné zdravotní a výchovné probírky v ostatních porostech. S ohledem na hnízdění velkého množství ptactva budou probírky probíhat v období vegetačního klidu a budou ukončeny nejpozději do konce února.

V přehledu prací uváděné plnometry jsou pouze orientační, porosty nejsou stejnorodé a mají velmi rozdílné výčetní tloušťky. Velké množství dřevní hmoty bude tvořit nevyužitelné nehroubí. To bude staženo na hromady maximálně 1 m vysoké a bude ponecháno v porostu jako zdroj organické hmoty. Využitelná hmota (jako palivové dříví) bude zpracována na rovnané dříví na kuláče a bude využita dle přání vlastníka – tedy obce Zabrušany. 

Pro stahování dřeva z dopravně nepřístupných ploch 4, 6 a 15 bude využito okraje louky při hranici lesa. Po ukončení těžby zde bude obnoven travní porost.

Prořezávky

Prořezávky budou provedeny jednak podél pěšiny tak, aby byla umožněna lepší průchodnost v šíři cca 2 m. Dále se počítá s mírnou zdravotní a výchovnou prořezávkou keřového podrostu a pomocných dřevin (bříza, vrba jíva, topol) v plochách č.9, 10, 13 a 17. V ploše 12 je do prořezávky zahrnuto úplné sesazení keřového hustníku kustovnice.

Dále bude provedena prořezávka hustého keřového podrostu v ploše č.1, aby byly umožněny výsadby cílových dřevin. 

V prvním roce se počítá s prořezem do průměru 10 cm, porostu výšky i nad 5 m a hustotě porostu do 100 ks/ar, ve 4.roce bude prořez v plochách opakován, tentokrát postačí do 6 cm průměru porostu výšky do 5 m a hustotě porostu do 100 ks/ar. Dřevní hmota z prořezávek bude seštěpkována a ponechána v porostu.

Kácení

Kácení bude provedeno na provozně nebezpečných (s narušenou biomechanickou vitalitou) dřevinách u cesty (nalezena pouze jedna bříza) a v rámci stavby lávky 2 bude nutno pokácet 5 více-kmenných jedinců v druzích olše lepkavá, vrba křehká a topol. Pro účely kácení je počítán každý kmen zvlášť. Celkem bylo napočítáno 11 kmenů, rozpis dle průměrů je uveden v přehledu prací. 

Výsadby poloodrostků

Intenzivní výsadby poloodrostků budou provedeny zejména do uvolněných ploch po pokácených topolových porostech do sponu cca 2 x 2 m (plochy 1 a 4). A dále budou použity k doplnění stávajících porostů po probírkách k posílení zastoupení cílových dřevin (plochy 8 a 13). Celkem se počítá s výsadbou 3  450 ks.

Další poloodrostky celkem 50 ks olše lepkavé bude použito ke zpevnění břehové linie kolem vodních ploch – zde budou použity jednotlivě nebo v malých skupinách do volných ploch (mimo rybářská sezení).

Výsadby budou provedeny do kopaných jamek 0,4x0,4x0,4 m, stromky budou opatřeny individuální korrexovou chráničkou, upevněnou ke kůlu.

Použity budou menší poloodrostky o výšce nadzemní části 51-80 cm, prostokořenné nebo obalované, v kvalitě dle ČSN 48 2115 „Sadební materiál lesních dřevin“. Bude použit geneticky vhodný materiál pro přírodní lesní oblast PLO 2b Mostecká a Žatecká pánev.

Následná péče: Všechny stromky budou v jarním období ve 2.roce přihnojeny NPK v dávce 40 g/ks rozprostřené do okruhu 0,3 m kolem sazenice. Každoročně 2x budou prováděny kontroly a opravy korrexů a kůlů. Počítá se rovněž s dosadbami v průběhu dvou následujících let po výsadbě v celkovém rozsahu cca 30%. V posledním roce pěstební péče se počítá s odstraněním korrexů a nátěrem kmínků repelentem Pellacol.

Sortiment:


lípa srdčitá (Tilia cordata) – 1000 ks

     habr obecný (Carpinus betulus) – 500 ks


dub letní (Quercus robur) – 1000 ks


javor mléč (Acer platanoides) – 400 ks


jeřáb břek (Sorbus torminalis) – 100 ks

třešeň ptačí (Cerasus avium) – 450 ks

olše lepkavá (Alnus glutinosa) –50 ks

Lípa a habr jsou vhodné do stinných poloh do porostů, dub a javor do světlejších míst, třešeň a jeřáb budou jednotlivě vtroušeny do porostu, olše bude použita pouze v břehové linii.

Obecné zásady pěstební péče o výsadby

Výsadby a dosadby

Termíny jsou v našich pánevních podmínkách u prostokořenných sazenic jarní – od počátku března do 10.4., podzimní od 15.10. do zámrazu. U obalovaných sazenic se doba přiměřeně prodlužuje. Sázet se nesmí za mrazu, za vysokých teplot a slunečním úpalu, v období extrémního sucha.

Při výsadbách je třeba chránit kořenový systém sazenic před vyschnutím např. založením do půdy nebo pískových hromad. Vysazovány mají být jen kvalitní sazenice a poloodrostky či odrostky dle ĆSN 48 2115.

Stromky se vysazují na úroveň kořenového krčku tak, jak byly zaškolkovány, ani ne mělčeji, ani hlouběji. 

Vyžínání

Termíny vyžínání – první nejlépe do konce května, nejpozději však do 10.6., druhé do konce července. V našem případě řidších sponů a PLO postačí jedno ožínání jednotlivých sazenic do okruhu 0,5 m okolo sazenice. Bude provedeno vždy během června. Zbylá buřeň přistíní výsadbu před slunečním úpalem a přílišným přehříváním korrexů na volných plochách. Při vyžínání nesmí být poškozeny kmínky stromků!

Okopávka

Termín jarní okopávky je březen-duben. Okopávat je třeba pouze v prvních dvou až třech letech po výsadbě. Ploška má být cca 50x50cm, odplevelena, sazenice mírně přikopnuta. Nesmí dojít k odkrytí kořenů – pozor zejména na prudkých svazích.

Výsadby stromků s balem

Doplnění doprovodné linie podél stávající obslužné cesty bude provedeno sadovnickým způsobem dle norem ČSN 46 4902 „Výpěstky okrasných dřevin –společná a základní ustanovení“, ČSN 83 9021 „Technologie vegetačních úprav v krajině – Rostliny a jejich výsadba“, ČSN 83 9051 „Technologie vegetačních úprav v krajině – Rozvojová a udržovací péče o vegetační plochy“. Bude provedeno mulčování, upevnění ke kůlům a stromky budou opatřeny chráničkou kmene.

Navrhuje se výsadba vzrostlých stromků s balem o obvodu kmínku minimálně  12/14 cm ve výšce 1 m nad zemí, do jam o velikosti 1,0 m x 1,0 m  a hloubce 0,8 m.  

Sortiment : 

javor mléč ´Schwedlerův´ – Acer platanoides ´Schwedleri´  4 ks do sponu cca 4 m. 

dub zimní  - Quercus petrae 17 ks do sponu cca 8 m.

Stromky budou vysazeny cca 1 m od kraje komunikace. Zalití při výsadbě je součástí rozpočtové položky. 

Pro snížení rizika zvýšených úhynů je třeba dodržet tyto podmínky:

· Při dodávce a výsadbách je třeba chránit kořenový systém sazenic před poškozením 
a vyschnutím, výsadby budou provedeny ihned po dodávce, při výsadbě budou stromky zality!! (Je součástí rozpočtové položky)

· Výkopová jáma o objemu 1x1x0,8 m bude mít šikmé stěny (směrem dolů se bude mírně zužovat.

· Kořenový krček bude v úrovni terénu tzn., že sazenice bude vysazena stejně hluboko, jako byla ve školce. Výjimkou jsou řízkovanci keřů a růže, které mohou být zapuštěny hlouběji.

· Kůly budou zatlučeny do prázdné výsadbové jámy. Budou dřevěné, loupané o minim. průměru 6 cm, budou dosahovat cca 10 cm pod rozvětvení koruny. Úvazek bude zajištěn proti posunutí připevněním ke kůlu.

· Do spodní části výsadbové jámy (cca do hloubky  40 cm) bude zpět vrácena minerální zemina (bez humusové složky) tj. ze spodních vrstev výkopku, výše potom humusová zemina.

· Kolem stromku bude ze zeminy vytvořena zálivková mísa, stromky budou namulčovány kůrovým nebo dřevěnou štěpkou z prořezávek. 

· V 2. a 3. roce po výsadbě budou stromky za déle trvajícího sucha zalévány!

Zásady výchovného řezu mladé koruny:

· Živý terminální vrchol ponecháme bez zásahu

· Při prosvětlení koruny odstraňujeme raději celé osy (nezakracujeme)

· Při jarní výsadbě musí být srovnávací (na srovnání poměru mezi korunou a kořenovým systémem) řez hlubší než při podzimní

· Odstraňujeme růstové defekty – tlakové větvení, křížící se větve, kodominantní větvení, souběžné větve, větve poškozené

· Řežeme na větevní límeček
Zatravňovací rohože

Na problematickou obnaženou plochu břehového svahu (plocha 11 – 450 m2) bude provedena povážka ornicí v mocnosti 0,10 m. Ornice bude k dispozici z vlastních zdrojů obce (dovoz do 2 km). Jedná se o 45 m3. Hned v návaznosti, aby nedošlo ke smyvu ornice, je třeba položit travní rohože, nejlépe kokosové s vetkaným travním semenem (400 g/m2). Rohože budou připevněny k terénu dřevěnými kolíky. Při déletrvajícím suchu bude plocha zalévána, aby došlo k uchycení a zdárnému rozrůstání trávy. 

Péče o trvalé travní porosty

Stávající louka (plocha 16) mezi lesními porosty a parkovištěm bude každoročně kosena a to první seč (červen) formou kosení s pohrabem a odvozem zelené hmoty a druhá (srpen) formou posečení s rozřezáním zelené hmoty a ponecháním na místě. Každoročně zjara pak bude porost vyvláčen lehkými branami. V 1. a 4. roce bude louka přihnojena NPK v dávce 0,2 t/ha.

Po využití okrajového pásu travních porostů pro stahování dřeva bude třeba provést jeho obnovu. Plocha bude 2x usmykována a uvláčena, bude proveden výsev travní směsi v dávce 80 kg/ha a válení po výsevu.

Přehled prací  SO 2 – Pěstební zásahy 

1.rok 

1) Zdravotní a výchovné probírky lesních porostů
450 plm

    se zpracováním na rovnané dříví na kuláče

    nehroubí ponechat v porostu 

2) Prořezávky do hustoty porostu 100 ks/ar, a výšky i nad 5 m 
2,38 ha

    štěpkování s ponecháním hmoty na místě
35 m3

3) Kácení dožilých stromů z bezpečnostních důvodů a kvůli stavbě lávky


     do průměru 30 cm
3 ks

     do průměru 50 cm
6 ks

     do průměru 70 cm
2 ks

     odvoz kmenů do 3 km

     nehroubí ponechat na místě, s ponecháním pařezů
4) Tvarový řez mladé koruny (stávající stromky)
20 ks

     nově vysazované stromky (jen v případě potřeby)
21 ks

5) Výsadba stromků s balem o obvodu kmínku 12/14 cm bez výměny zeminy
21 ks

    do kopaných jamek 1x1x0,8 m

     dub zimní (Quercus petrae)
17 ks

     javor mléč ´Schwedleri´ (Acer platanoides ´Schwedleri´)
4 ks

    (zalití při výsadbě)

6) Upevnění stromků ke dvojitým kůlům pružným úvazem; chránička kmene

    (loupané, kulaté, o  8 cm, délka min. 2,0 m)
21 ks

7) Mulčování kůrovým substrátem nebo štěpkou z prořezávek


      80 l/1 ks resp. m2 ( 0,08 m, plocha 1 m2)
21 m2

8) Výsadba menších poloodrostků (51-80 cm) do kopaných jamek 0,4x0,4x0,4m v zemině             III.třídy zabuřeněné, korrexové chráničky
3500 ks

     olše lepkavá (Alnus glutinosa) – 50 ks     

     lípa velkolistá (Tilia platyphylos) – 1000 ks

     habr obecný (Carpinus betulus) – 500 ks


dub letní (Quercus robur) – 1000 ks


javor mléč (Acer platanoides) – 400 ks


jeřáb břek (Sorbus torminalis) – 100 ks


třešeň ptačí (Cerasus avium) – 450 ks

9) Zálivka v případě sucha 80 l/1 ks resp. m2 celkem 6x (21+450 m2)
471 m2

     jen v případě jarní výsadby, v případě podzimní tato položka odpadá

10) Návoz a rozprostření ornice (na svahu) 450 m2 v mocnosti 0,1m
45 m3

     dovozní vzdálenost 2 km (z vlastních zdrojů obce)

11) dodávka a připevnění travních rohoží (slámové, kokosové) s vetkaným semenem


450 m2

12) Přihnojení louky NPK v dávce 0,2 t/ha
0,33 ha

12) Kosení louky:
0,33 ha

      1x kosení s pohrabem a odvozem zelené hmoty

      1x sečení s rozřezáním a ponecháním na místě

2.rok

1) Zdravotní a výchovné probírky lesních porostů
100 plm

    se zpracováním na rovnané dříví na kuláče

    nehroubí ponechat v porostu 

2) dosadby za uhynulé kusy - stromky
4 ks

3) dosadby za uhynulé kusy - poloodrostky
700 ks

4) Zálivka v případě sucha 80 l/1 ks resp. m2 celkem 6x
471 m2

5) Kontroly a opravy upevnění ke kůlům a korrexových chrániček(2x do roka)
32 hodin

6) Přihnojení pomalu rozpustným hnojivem (např. Osmoccotte) lze provést už při výsadbě

     v dávce 100 g/ks - stromky
21 ks

7) Přihnojení poloodrostků NPK v dávce 40 g/ks - stromky
3500 ks

8) Obnova části louky (po stahování dřeva) (2x smyk a vláčení, výsev TS 80 kg/ha, válení)

1600 m2 

9) jarní vláčení louky
0,33 ha

10) Kosení louky:
0,33 ha

    1x kosení s pohrabem a odvozem zelené hmoty

    1x sečení s rozřezáním a ponecháním na místě

3.rok

1) dosadby za uhynulé kusy - stromky
2 ks

2) dosadby za uhynulé kusy - poloodrostky
350ks

3) zálivka v případě sucha 80 l/1 ks resp. m2 celkem 6x
471 m2

4) kontroly a opravy upevnění ke kůlům a korrexových chrániček(2x do roka)
32 hodin

5) jarní vláčení louky
0,33 ha

6) Kosení louky:
0,33 ha

    1x kosení s pohrabem a odvozem zelené hmoty

    1x sečení s rozřezáním a ponecháním na místě

4.rok

1) prořezávka porostů do hustoty porostu 100 ks/ar, a výšky do 5 m
2,41 ha

    štěpkování s ponecháním hmoty na místě
10 m3

2) Tvarový řez mladé koruny- nově vysazované stromky (jen v případě potřeby)
21 ks

3) Přihnojení louky NPK v dávce 0,2 t/ha
0,33 ha

4) jarní vláčení louky
0,33 ha

5) Kosení louky:
0,33 ha

    1x kosení s pohrabem a odvozem zelené hmoty

    1x sečení s rozřezáním a ponecháním na místě

6) kontroly korrexových chrániček (2x do roka), odstranění kůlů od alejových stromků



32 hodin

5.rok

1) odstranění korrexových obalů a chrániček
3500 ks

2) nátěr kmínků repelentem (Pellacol) 10 kg/100 ks
3500 ks

3) jarní vláčení louky
0,33 ha

4) Kosení louky:
0,33 ha

    1x kosení s pohrabem a odvozem zelené hmoty

    1x sečení s rozřezáním a ponecháním na místě
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