


Shrnutí výsledků předběžné tržní konzultace
konané k veřejné zakázce
„Společný nákup výpočetní techniky 2023“ (Dynamický nákupní systém na prostředky ICT v resortu Ministerstva financí – Výzva X-2023)
Centrální zadavatel: Česká republika – Ministerstvo financí
IČO: 00006947
Sídlo: Letenská 525/15, 118 10 Praha 1
Předběžná tržní konzultace byla zahájena dne 1. 2. 2023 v 14:34 hodin odesláním elektronické zprávy prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK všem dodavatelům zařazeným v dynamickém nákupním systému s názvem „Dynamický nákupní systém na prostředky ICT v resortu Ministerstva financí“. 
Předběžné tržní konzultace se účastnili níže uvedení dodavatelé:
Název: OCC s.r.o.
IČO: 27970922
Sídlo: Lidická 198/68, Bolevec, 323 00 Plzeň

Název: DATECO, s.r.o
IČO: 25792032
Sídlo: Praha 14, Kyje, Koberkova 1061

Název: XANADU a.s.
IČO: 14498138
Sídlo: Praha 10, Záběhlice, Žirovnická 2389/1a

Název: AUTOCONT a.s.
IČO: 04308697
Sídlo: Ostrava, Moravská Ostrava a Přívoz, Hornopolní 3322/34

Název: TOPSOFT JKM spol. s r.o.
IČO: 25403435
Sídlo: Roudnice nad Labem, Jungmannova 1029, PSČ 41301

Název: YOUR SYSTEM, spol. s r.o.
IČO: 00174939
Sídlo: Praha 4 - Chodov, Türkova 2319/5b, PSČ 14900

Název: PREDNY SLM s.r.o. 
IČO: 079 72 571
Sídlo: Brno, Veselá 169/24, 602 00

Identifikace informací, které jsou výsledkem předběžné tržní konzultace:
1. Centrální zadavatel stanovil lhůtu dodání na 12 týdnů, namísto 16 týdnů.
Dodací lhůta byla v minulosti několikrát prodlužována z důvodu přijatých restrikcí souvisejících s onemocněním COVID-19. Centrální zadavatel navrhoval snížení dodací lhůty až na původních 8 týdnů s ohledem na pominutí důvodů prodlužujících dodávání výpočetní techniky. Se zkrácením dodacích lhůt vyslovili souhlas dodavatelé AUTOCONT a.s., OCC s.r.o. a XANADU a.s. Vzhledem k připomínkám ostatních zúčastněných dodavatelů Centrální zadavatel stanovil lhůtu dodání na konečných 12 týdnů, tedy o 4 déle než byl původní návrh. 
2. Centrální zadavatel upravil požadavek na operační paměť na 16 GB, namísto 8 GB.
Centrální zadavatel upravil znění požadavku následovně „Minimálně 16 GB DDR4 2400 MHz (osazená jedním modulem)“, a to na základě informace od dodavatelů DATECO s.r.o., XANADU a.s., AUTOCONT a.s., TOPSOFT JKM spol. s r.o. a YOUR SYSTEM, spol. s r.o.
3. Centrální zadavatel upravil požadavek u parametru „Pevný disk“ na rychlost čtení/zápisu.
Centrální zadavatel upravil na rychlost čtení/zápisu u pevného disku na 2000 Mb/s, namísto původních 500 Mb/s na základě informace od dodavatelů OCC s.r.o., XANADU a.s., Dateco, s.r.o. a TOPSOFT JKM spol. s r.o.
4. Centrální zadavatel snížil smluvní pokutu za pozdní dodání na 0,1 % z Kupní ceny za nedodanou část Předmětu koupě za každý započatý den prodlení.
Snížení smluvní pokuty navrhovali dodavatelé XANADU a.s, TOPSOFT JKM spol. s r.o. a YOUR SYSTEM, spol. s r.o.
5. Centrální zadavatel zrušil požadavek na audio konektor u dokovací stanice. 
Vypuštění navrhl dodavatel AUTOCONT a.s.
6. Centrální zadavatel doplnil požadavek, aby síťová karta byla integrovaná
Doplnění navrhl dodavatel OCC s.r.o.
7. Centrální zadavatel navýšil požadavek na webkameru s rozlišením minimálně FHD.
Navýšení navrhl v mírně jiném znění dodavatel OCC s.r.o.
8. Centrální zadavatel upravil způsob nákupu výpočetní techniky na inovativní způsob.
[bookmark: _GoBack]Centrální zadavatel nově nakupuje výpočetní techniku způsobem, ve kterém jsou prohozeny jednotlivé fáze nákupu. Centrální zadavatel nejprve vysoutěží pevně stanovený počet kusů výpočetní techniky uvedený v zadávacích podmínkách. V zadávacích podmínkách jsou pověřující zadavatelé definováni pouze obecně. Po výběru dodavatele Centrální zadavatel nabídne potenciálním pověřujícím zadavatelům možnost odebrat z vysoutěženého počtu libovolnou část výpočetní techniky. Tato fáze je časově ohraničena 30 dny. Pokud se ve stanoveném období podaří naplnit původní poptávku (700 ks notebooků), proběhne uzavření smluv. Pokud nebude zájem dostatečný, zadávací postup bude zrušen. Z pohledu pověřujícího zadavatele se eliminuje časově náročná přípravná fáze. Další výhodou tohoto modelu je znalost vysoutěžené ceny při zadání poptávky (= možnost přizpůsobení poptávaného počtu finančním prostředkům pověřujících zadavatelů). 
Po absolvování písemné části předběžné tržní konzultace Centrální zadavatel realizoval osobní jednání s dodavateli, jehož cílem bylo seznámení s inovativním způsobem nákupu. Dodavatelé s realizací testovacího nákupu převážně souhlasili. Výhrady proti novému typu nákupu vyjádřili zástupci dodavatele DATECO, s.r.o. 
Jiné zaměření mělo osobní jednání s dodatelem PREDNY SLIM s.r.o., jehož obsahem byla diskuse k problematice licencí z volného trhu. Dodavatel byl osloven mimo Dynamický nákupní systém na prostředky ICT v resortu Ministerstva financí z důvodu svého postavení na trhu s licencemi.
Přílohy: Dotazník zaslaný dodavatelům v rámci předběžné tržní konzultace

Předběžná tržní konzultace k veřejné zakázce
Společný nákup výpočetní techniky 2023

Obecná informace
Ministerstvo financí (dále také „MF“) v současné době připravuje společný nákup výpočetní techniky pro sebe a jiné pověřující zadavatele. Konkrétně se jedná o pořízení notebooků s displejem +- 14 palců a stolních počítačů. V letošním roce má MF záměr realizovat společný nákup dvěma různými způsoby:
1. Model MF: Nákup probíhá jako v minulých letech, tj. MF před zahájením soutěže osloví potenciální pověřující zadavatele s nabídkou připojit se k poptávce resortu MF. Pověřující zadavatelé budou konkrétně definováni v zadávací dokumentaci s pevnými počty poptávaných zařízení. Po výběru dodavatele probíhá uzavírání kupních smluv. Veřejná zakázka je zadávána v dynamickém nákupním systému DNS ICT MF. 
2. Model X: V minulosti dosud nepoužitý inovativní model nákupu výpočetní techniky. Oproti modelu MF dochází k prohození jednotlivých fází společného nákupu. MF nejprve vysoutěží pevně stanovený počet kusů výpočetní techniky (např. 700 ks stolních počítačů). V zadávacích podmínkách budou pověřující zadavatelé definováni pouze obecně (např. jako subjekty veřejné správy). Po výběru dodavatele MF nabídne potenciálním pověřujícím zadavatelům možnost odebrat z vysoutěženého počtu libovolnou část výpočetní techniky. Tato fáze je časově ohraničena např. 30 dny. Pokud se ve stanoveném období podaří naplnit původní poptávku (700 ks stolních počítačů), proběhne uzavření smluv. Pokud nebude zájem dostatečný, zadávací postup bude zrušen. Z pohledu pověřujícího zadavatele se eliminuje časově náročná přípravná fáze. Další výhodou tohoto modelu je znalost vysoutěžené ceny při zadání poptávky (možnost přizpůsobení poptávaného počtu finančním prostředkům zadavatele). Veřejná zakázka je zadávána v dynamickém nákupním systému DNS ICT MF.
Za účelem prověření vhodnosti technických specifikací i nastavení nového modelu zadávání realizuje MF tuto předběžnou konzultaci. 
Jednotlivé položky plnění jsou definovány v technických specifikacích, které jsou přílohou tohoto dokumentu. Nastavené parametry jsou zatím pracovního charakteru, přičemž byly převzaty z obdobné veřejné zakázky zadávané v loňském roce, avšak obsahují návrh úprav odrážejících aktuální požadavky zadavatele. 
Předběžná tržní konzultace bude vedena formou vyplnění tohoto dotazníku, připomínkováním smluvních podmínek a případného prezenčního jednání, pokud se jeho uskutečnění bude jevit jako nezbytné nebo účelné. Prezenční jednání se předpokládá v termínech 13. - 17. 2. 2023.
Výstupy z předběžné tržní konzultace mohou být využity i v jiných veřejných zakázkách či při přípravě závazných standardů.
Závazný termín pro zaslání dotazníku není stanoven – MF ale plánuje dokončit předběžnou tržní konzultaci do 17. 2. 2023. Dokumenty můžete zaslat v elektronickém nástroji E-ZAK, do datové schránky MF nebo na email: verejne.zakazky@mfcr.cz, nejlépe v termínu do 9. 2. 2023. Ke koncepci veřejných zakázek a smluvním dokumentům se lze vyjadřovat kontinuálně i po dokončení předběžné tržní konzultace.
V případě jakýchkoli dotazů k tomuto dokumentu či potřeby jakýchkoli informací se můžete obrátit na odbor Veřejných zakázek Ministerstva financí na výše uvedené emailové adrese.

Dotazník PTK – Společný nákup výpočetní techniky 2023

Dodavatel: [ZDE DOPLŇTE NÁZEV OBCHODNÍ SPOLEČNOSTI]
Kontaktní osoba: [ZDE DOPLŇTE KONTAKTNÍ OSOBU]
Email: [ZDE VYPLŇTE EMAIL PRO PŘÍPADNOU KOMUNIKACI]

Model MF

1. Obecně
Ministerstvo financí standardně soutěží přesně stanovený počet kusů jednotlivých položek předmětu plnění pro sebe a jednotlivé pověřující zadavatele dle uskutečněného sběru požadavků. I v roce 2023 bude realizován nákup tímto standardním způsobem. Typově by se mělo jednat výpočetní techniku střední třídy pro korporátní klientelu. U notebooku je preferována odolnost a kvalita zpracování s využitím při běžné kancelářské práci. Pro resort MF jsou dlouhodobě specifické požadavky na vybavení notebooku čtečkou čipových karet + LTE modemem. MF v tomto roce naopak nebude poptávat parametr „Vzdálená diagnostika HW nezávisle na stavu operačního programu, vzdálené vypnutí a zapnutí počítače. Podpora vzdálené konzole KVM na HW úrovni.“
2. Dodací lhůty
Ministerstvo financí v minulých letech opakovaně prodlužovalo z důvodu přijatých restrikcí spojených s onemocněním COVID-19 dodací lhůty až na stávajících 20 týdnů u notebooků, resp. 16 týdnů u stolních PC od účinnosti kupní smlouvy.
Jak dlouhé dodací lhůty preferujete v současnosti u jednotlivých typů výpočetní techniky (stolní PC, notebook, monitor)? Bylo by pro Vás akceptovatelné, pokud by MF přistoupilo ke zkrácení dodacích lhůt například na 10 týdnů u notebooků, resp. 8 týdnů u stolních PC? Jaké by případně byly z Vašeho pohledu důsledky, např. cenové, znemožňující účast apod., pokud by zadavatel přistoupil ke zkrácení dodacích lhůt. 

3. Dodávka zařízení bez licence operačního systému
Ministerstvo financí v minulých letech pořizovalo výpočetní techniku vždy s licencí MS Windows Professional OEM. V kontextu problematiky tzv. druhotných licencí ale aktuálně zvažuje možnost pořízení výpočetní techniky bez licence a bez předinstalovaného operačního systému. Podkladové licence MS Windows by byly převzaty z výpočetní techniky, kterou Ministerstvo financí vyřadilo. Následně by byl aplikován existující Service Agreement.
Považujete takový postup z praktického pohledu za realizovatelný? Je pro Vás akceptovatelná poptávka, v níž bude část výpočetní techniky (přesný počet ks) pořizována bez licence a zbytek s licencí a předinstalovaným OS? Licence OS by byla naceněna formou příplatku. 

3. Operační paměť
Ministerstvo financí v minulých letech pořizovalo stolní PC s operační pamětí 8 GB a notebooky s 8 GB (s možností příplatku za navýšení na 16 GB). 
Považujete v současné době požadavek na operační paměť ve výši min. 8 GB pro běžnou kancelářskou práci s výhledem životnosti min. 5 let za dostačující? Nebo doporučujete rovnou navýšit na 16 GB?

4. SSD
Ministerstvo financí v minulých letech poptávalo zařízení vybavené SSD s rychlostí zápisu a čtení min. 500 MB/s. Aktuálně se navrhuje navýšení na min. 2500 MB/s u čtení i zápisu (NVME PCIe M.2).
Považujete tento požadavek za přiměřený?

5. Modem pro mobilní připojení
Ministerstvo financí v minulých letech pořizovalo notebooky s modemem pouze na úrovni 4G. 
Považujete za vhodné navýšit požadavek i na možnost využití 5G? Jaký je aktuální cenový dopad (5G vs. 4G) na pořizovací cenu jednoho notebooku?

6. Váha notebooku 
V rámci Ministerstva financí dochází ke zvyšujícímu využití home office. V této souvislosti uživatelé kritizují váhu pořizovaných zařízení, které musí při střídání místa výkonu práce přenášet.
Jaká je podle Vašich zkušeností optimální a nediskriminační maximální váha notebooku, kterou by měl zadavatel požadovat při poptávce notebooku daného typu a třídy?

7. Obchodní podmínky – návrh kupní smlouvy 
Přílohou tohoto dokumentu je standardní kupní smlouva, kterou Ministerstvo financí využívá při pořizování výpočetní techniky. 
Návrh smluvních podmínek můžete připomínkovat, upravit nebo vznést jakékoli návrhy na doplnění.

8. Technická specifikace - notebook 
Přílohou tohoto dokumentu je návrh technické specifikace, která byla primárně převzata z minulého roku, ale bylo v ní navrženo několik úprav reflektujících aktuální požadavky a nabídku trhu. 
Návrh technické specifikace můžete připomínkovat, upravit nebo vznést jakékoli návrhy na doplnění.

9. Technická specifikace – stolní počítač
Přílohou tohoto dokumentu je návrh technické specifikace, která byla primárně převzata z minulého roku. 
Návrh technické specifikace můžete připomínkovat, upravit nebo vznést jakékoli návrhy na doplnění.

Model X

1. Obecně
Model X: V minulosti dosud nepoužitý inovativní model nákupu výpočetní techniky. Oproti modelu MF dochází k prohození jednotlivých fází společného nákupu. MF nejprve vysoutěží pevně stanovený počet kusů výpočetní techniky (např. 700 ks stolních počítačů). V zadávacích podmínkách budou pověřující zadavatelé definováni pouze obecně (např. subjekty veřejné správy). Po výběru dodavatele MF nabídne potenciálním pověřujícím zadavatelům možnost odebrat z vysoutěženého počtu libovolnou část výpočetní techniky. Tato fáze je časově ohraničena např. 30 dny. Pokud se ve stanoveném období podaří naplnit původní poptávku (700 ks stolních počítačů), proběhne uzavření smluv. Pokud nebude zájem dostatečný, zadávací postup bude zrušen[footnoteRef:1]. Z pohledu pověřujícího zadavatele se eliminuje časově náročná přípravná fáze. Další výhodou tohoto modelu je znalost vysoutěžené ceny při zadání poptávky (= možnost přizpůsobení poptávaného počtu finančním prostředkům zadavatele). Veřejná zakázka je zadávána v dynamickém nákupním systému DNS ICT MF. [1:  V DNS lze zadávací postup zrušit i bez udání důvodu, stejně tak může i dodavatel bez sankce kdykoliv odstoupit.] 

MF po výběru dodavatele osloví státní správu a Svaz měst a obcí s nabídkou odběru vysoutěžené výpočetní techniky. Dodavatel bude mít možnost pořízení výpočetní techniky ze zakázky také propagovat.
Pořizovaná výpočetní technika by měla být dostatečně kvalitní, ale zároveň ekonomicky dostupná pro menší zadavatele typu obcí. Právě tyto ukazatele by měly být pro pověřující zadavatele motivací k odběru. Nároky na výkon jsou mírně nižší než u poptávky v modelu MF, naopak kvalita zpracování by měla zůstat totožná.
V rámci modelu X je třeba zajistit, pokud možno jednotnou specifikaci bez možnosti variability. Proto jsou odstraněny různé příplatky a fakultativní druhy příslušenství (např. klávesnice se čtečkou čipových karet).
Je pro Vás takto definovaný model soutěže akceptovatelný? Pokud není, sdělte důvod, případně návrh změny. 

2. Počet poptávaných zařízení 
Ministerstvo financí předpokládá v testovacím režimu zadání počtu 700 ks notebooků a 700 ks stolních PC. Jedná se o počty, které v minulosti MF dokázalo v rámci sběru poptávek získat.
Je z Vašeho pohledu takový poptávaný počet přiměřený pro realizaci objemových slev? 

3. Lhůta pro získání odběratelů 
Ministerstvo financí předpokládá lhůtu 1 měsíc od výběru dodavatele pro získání závazných poptávek od pověřujících zadavatelů. Lze očekávat, že následně by mohlo dojít ke zkrácení doby před uzavřením smlouvy (schvalovací proces a příprava smlouvy u zadavatele může probíhat od zaslání poptávky).
Považujete takovou lhůtu, ve které se dodavatel dozví o realizaci/nerealizaci dodávky, za akceptovatelnou? 

4. Obchodní podmínky – návrh kupní smlouvy 
Kupní smlouvy by měly mít stejný obsah jako u modelu MF.
Návrh smluvních podmínek můžete z pohledu modelu X připomínkovat, upravit nebo vznést jakékoli návrhy na doplnění.

5. Technická specifikace - notebook 
Přílohou tohoto dokumentu je návrh technické specifikace notebooku, která by neměla koncepčně obsahovat žádnou speciální položku a zároveň by neměla opomíjet funkcionalitu, jež je v praxi často využívána.
Návrh technické specifikace můžete připomínkovat, upravit nebo vznést jakékoli návrhy na doplnění.

5. Technická specifikace – stolní počítač
Přílohou tohoto dokumentu je návrh technické specifikace stolního PC, která by neměla koncepčně obsahovat žádnou speciální položku a zároveň by neměla opomíjet funkcionalitu, jež je v praxi často využívána
Návrh technické specifikace můžete připomínkovat, upravit nebo vznést jakékoli návrhy na doplnění.

6. Ostatní
Zde uveďte jakékoliv případné jiné návrhy, náměty či otázky.

Přílohy:		
Příloha č. 1 – Návrh smluvních podmínek notebook
Příloha č. 2 – Návrh smluvních podmínek stolní PC
Příloha č. 3 – Technická specifikace notebook model MF
Příloha č. 4 – Technická specifikace stolní PC model MF
Příloha č. 5 – Technická specifikace notebook model X
Příloha č. 6 – Technická specifikace stolní PC model X





