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Testování část D: Dodávky ceninového papíru pro předsádky cestovních pasů


Podklady, které budou předány vybranému dodavateli ze strany zadavatele: technická specifikace a obrázek s označením nakládacího úhlu a uříznutého rohu k zamezení otočení archu.


Vybraný dodavatel prokáže v rámci součinnosti před podpisem smlouvy splnění zadávacích podmínek dodáním 2000 archů předsádkového papíru ve formátu 600 x 585 mm (±1 mm), široká dráha a vyhovujícími výsledky laboratorních a tiskových testů. 

Dodané archy papíru budou podrobeny následujícím testům:

(1) LABORATORNÍ TEST 

Materiál: 
10 archů předsádkového papíru

Průběh testu:
U 10 archů předsádkového papíru budou v laboratoři STC proměřeny parametry papíru a porovnána jejich shoda s hodnotami uvedenými v technické specifikaci, která byla součástí výběrového řízení.

(2) TEST TISKU NA PRODUKČNÍCH TISKOVÝCH STROJÍCH a KNIHAŘSKÉ LINCE NA VÝROBU PASŮ V STC

Materiál: 
1990 archů předsádkového papíru

Průběh testu:
1990 archů bude na produkčních tiskových strojích v STC potištěno následujícími
tiskovými technikami. 

a) mokrý a suchý ofset
b) technika liniového hlubotisku na stroji Intaglio

Tištěný motiv bude vybrán STC. Při tisku bude posuzován bezproblémový průchod papíru tiskovými stroji bez faldění, prášení, uvolňování bezpečnostních vláken a bezproblémová potiskovatelnost papíru výše uvedenými tiskovými technikami (nesmí dojít k rozpíjení a špatné adhezi tiskových barev).  Výtěžnost tisku oproti dodanému materiálu do 0% vadnosti. Dále bude z potištěného předsádkového papíru ušito 1000 pasových knížek na knihařské lince na výrobu pasů a posouzena kvalita z pohledu faldění předsádky a popraskání předsádky při ohýbání v prostoru prošitého hřbetu knížky. Faldění a popraskání předsádky se nesmí objevit u žádné ušité knížky.
