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Základní informace o projektu Elektronická evidence tržeb (EET)

1. Co to je EET?
EET je moderní systém rychlé komunikace mezi podnikateli a Finanční správou. Využívá možností, které poskytují dnešní dostupné moderní technologie - internet, velkokapacitní úložiště dat a počítačová technika. EET je evidenční systém, kterým budou podnikatelé evidovat a zasílat Finanční správě údaje o hotovostních tržbách (viz dále).

2. Proč EET?
V ČR dochází k dlouhodobému a systematickému krácení daňové povinnosti, které se v některých oblastech podnikání stalo téměř běžnou záležitostí. Míra tolerance společnosti ke krácení daňových povinností je vysoká.  

Nevykázané příjmy podle ČSÚ převyšují v ČR částku 160 mld. ročně, tedy dvojnásobek schodku státního rozpočtu. Podnikatelé, kteří řádně plní své povinnosti, jsou v konkurenčním boji znevýhodněni, zatímco podvodníci získávají neoprávněnou konkurenční výhodu. 

Stát ve své roli zabezpečit výběr stávajících daní a odvodů dlouhodobě selhal. Proto bylo nutné přijít s novými, avšak osvědčenými nástroji, které zamezí daňovým únikům a poskytnou Finanční správě adekvátní nástroje, které jí umožní získat efektivní formou informaci o tom, zda daňový subjekt správně vykazuje své hotovostní tržby. Situace dosáhla takových rozměrů, že je možno ji napravit jen skutečně efektivním systémovým opatřením. Zvyšování daní totiž není řešení. Namísto zvyšování daní je třeba zvolit takovou cestu, která zajistí spravedlivý a efektivní výběr daní stávajících.

Elektronická evidence tržeb je účinným a osvědčeným nástrojem, který Finanční správě umožní získávané údaje využít efektivně, nepoctivým podnikatelům vzít jejich “konkurenční výhodu” a zacílit své kontroly tam, kde se projeví nesrovnalosti.


3. Jaké budou přínosy EET?

Důvody zavedení systému jsou především:
· narovnání podmínek podnikání tak, aby subjektům, které řádně platí daně, nevznikala konkurenční nevýhoda oproti subjektům, které se dopouštějí krácení daně;
· zvýšení výběru daně do státního rozpočtu;
· zvýšení efektivity Finančních kontrol.

Přínosy pro podnikatele:
· Rovné podmínky na trhu – odstranění nespravedlnosti, kdy podnikatelé, kteří řádně plní své povinnosti, jsou v konkurenčním boji znevýhodněni, zatímco podvodníci získávají neoprávněnou konkurenční výhodu. 

· Méně administrativy díky cílenějším kontrolám Finanční správy – Možnost Finanční správy zacílit své kontroly tam, kde se projeví nesrovnalosti, umožní nezdržovat podnikatele zbytečnými kontrolami, které je obtěžují. Chorvatská daňová správa vykázala po zavedení EET několikanásobné zlepšení efektivity práce – celkový počet kontrol se pětkrát snížil, celkový počet odhalených nesrovnalostí se přesto zvýšil.

· Možnost využít odesílaná data k dalším účelům – Sbíraná data mohou podnikatelé využít k dalším účelům a získají tak lepší přehled o vstupech a výstupech, zboží, zlepší se možnost kontroly případného podvodného jednání ze strany zaměstnanců. Kdo chce mít přehled, využívá často výpočetní techniku i software – mnohem složitější, než bude zapotřebí pro EET – ve vlastním zájmu již dnes.

· Snížení sazby DPH v oblasti stravovacích služeb z 21% na 15% s výjimkou alkoholu, tabákových výrobků a doplňkového sortimentu.

Přínosy pro občany:
· Lepší výběr daní, které se neztratí u podvodníků, a také zdravotního a sociálního pojištění. Když zákazník zaplatí obchodníkovi cenu včetně DPH a ten DPH neodvede, zákazníka o tu částku prostě okradl. 

Za pět let vybere stát jen z prvních dvou sektorů (pohostinství, ubytovací služby a obchod), které se do evidence tržeb zapojí, podle odhadu navíc až 60 miliard Kč (12 mld. Kč ročně). Co za ně lze pořídit?

Důchody:  + 420 Kč měsíčně ke každému důchodu
Dálnice: 200 km nových dálnic
Platy učitelů: + 6 500 Kč ke každé výplatě

U dalších sektorů zapojených do evidence je zvýšený výběr daní hůře určitelný, MF jej odhaduje na polovinu předchozího (cca 6 mld. Kč ročně). Tyto sektory se však do evidence zapojí nejdříve na konci roku 2017, daňový efekt tedy bude nejdříve v roce 2018.

· Větší prostor pro investice do vzdělání, zdravotní péče, sociální oblasti, dopravní infrastruktury apod.

· Dostatek prostředků na důchody. EET je taktéž zbraní proti velmi rozšířeným černým výplatám zaměstnancům „na ruku“.   Pomůže tak k tomu, aby měl stát pro tyto zaměstnance v budoucnu dostatek prostředků na důchody. 

· Nebude nutné zvyšovat daně, ba naopak, může do budoucna dojít ke snížení daňové zátěže. 

V porovnání s předpokládanými přínosy lze považovat náklady na systém za marginální. Investiční náklady na vybudování IT systému elektronické evidence tržeb jsou odhadovány na maximálně 370
mil. Kč. Náklady na provoz a správu IT jsou odhadovány ve výši do 170 mil. Kč ročně. Za pět let tedy stát investuje do vybudování a provozu IT systému odhadem cca 1 miliardu a 220 milionů Kč. Při konzervativním odhadu získá 60 miliard Kč. 


4. Kterých tržeb se bude EET týkat? 

Evidovat se budou tržby placené:
· v hotovosti,
· platební kartou,
· šekem,
· směnkou,
· jinými obdobnými formami (např. stravenkami).

Platby převodem z účtu na účet se evidovat nebudou! Naopak platby kartou se evidovat budou. Pokud by se neevidovaly, data o tržbách by nebyla analyticky použitelná.

Zákon přesně stanoví, jaké údaje o tržbách budou Finanční správě zasílány. Na tyto údaje má už dnes Finanční správa nárok a v rámci kontrolní činnosti je prověřuje. Rovněž účtenku musí podnikatel umět na žádost spotřebitele vystavit. Novinkou je jen automatické zasílání těchto informací přes internet, které celý proces zautomatizuje a poctivým podnikatelům ušetří cenný čas i administrativní náklady spojené s daňovou kontrolou. 

Zasílané údaje:
· DIČ, 
· identifikace provozovny a pokladního místa, 
· pořadové číslo účtenky,
·  údaj o datu a času transakce, 
· celková tržba, 
· u plátců základy DPH a částky DPH dle sazeb, 
· identifikace zastoupeného subjektu v případě zastoupení, 
· informace o tom, jestli je evidováno v běžném nebo zjednodušeném režimu EET, 
· speciální kód generovaný pokladnou.


5. Kdo bude mít povinnost své hotovostní tržby evidovat?

EET směřuje na hotovostní platby a vztahuje se na všechny podnikatele bez ohledu na jejich velikost či obrat. Malé, velké, tuzemské i zahraniční. S kamennou provozovnou i bez ní. Každá výjimka by vedla k dalšímu zkreslování údajů o tržbách a byla kontraproduktivní. Připuštěné výjimky jsou proto zcela systémové a opodstatněné. Týkají se zejména:

· vztahy zaměstnavatelů a zaměstnanců (např. když si zaměstnanci kupují od zaměstnavatele vyřazený majetek)
· tržby v odvětvích, které stát už reguluje, a má tedy dostatečnou kontrolu (banky, energetické společnosti)
· tržby subjektů hospodařících s veřejnými prostředky (obce, kraje, příspěvkové organizace)
· tržby, u kterých evidence není technicky možná (např. prodejní automaty)


6. Kdy to začne?

Datum spuštění evidence je odvislé od projednání zákona v legislativním procesu a jeho vstup v platnost. Vzhledem k výraznému zpolitizování projektu EET přistoupilo Ministerstvo financí k mimořádnému prodloužení doby mezi okamžikem platnosti a účinnosti zákona ze tří měsíců na sedm. V této době se bude investovat do technického řešení. Vznikne tím větší prostor i pro podnikatele, kteří budou o všech změnách včas informování v rámci informační kampaně v médiích a budou se moct na evidenci dostatečně připravit. 

Vzhledem k pozměňovacímu návrhu k zákonu nyní předpokládáme, že se podnikatelé budou zapojovat postupně takto:

· v 1. fázi (tj. od účinnosti zákona = začátku evidence): ubytovací a stravovací služby;
· ve 2. fázi (tj. 3 měsíce po začátku evidence): maloobchod a velkoobchod;
· ve 3. fázi (tj. 15 měsíců po začátku evidence): ostatní činnosti vyjma těch ve 4. fázi, například svobodná povolání, doprava, zemědělství;
· ve 4. fázi (tj. 18 měsíců po začátku evidence): vybraná řemesla a výrobní činnosti.

Pozn. Začátek evidence je začátek osmého kalendářního měsíce po publikaci zákona ve sbírce zákonů. Tedy například pokud bude zákon publikován ve sbírce zákonů v průběhu ledna 2016, pak bude začátek evidence pro 1. fázi dne 1.9.2016, pro 2. fázi dne 1.12.2016 a tak dále.

Informace o tom, do jaké vlny spadá, daný podnikatel nalezne na webovém portálu www.e-trzby.cz nebo na kontaktním místě. Do těchto vln jsou podnikatelé zařazeni podle druhu vykonávané činnosti. Pro určení druhu činnosti podnikatelů používáme statistickou klasifikaci NACE - základní rozdělení bude zveřejněno na webových stránkách projektu. V případě pochybností vystaví závazné posouzení Finanční úřad.


7. Jak bude EET fungovat?

Celý systém funguje následovně: 

1) Vybrané údaje o tržbě odešle pokladní zařízení on-line Finanční správě.
2) Systém Finanční správy okamžitě zasílá zpět potvrzení o přijetí údajů s unikátním potvrzovacím kódem.
3) Pokladní zařízení vytiskne účtenku včetně unikátního potvrzovacího kódu.
4) Pokladní předá účtenku zákazníkovi.
5) Zákazník si pomocí kódu vytištěného na účtence může na webových stránkách Finanční správy ověřit, zda tržba byla v systému Finanční správy skutečně zaevidována. Podnikatel si může ověřit, jaké tržby byly zaevidovány jeho jménem.

Na rozdíl od Itálie nebo Chorvatska u nás nebude zákazník za nepřevzetí účtenky pokutován. Cílem je motivovat občany pozitivně (např. přesvědčovací kampaní), aby si účtenky brali.

Vzhledem k tomu, že celý systém funguje on-line, počítá zákon s tím, že mohou nastat problémy s internetovým připojením. V případě náhlého výpadku internetu bude pokladní zařízení naprogramováno tak, aby po krátké prodlevě vytisklo účtenku bez kódu. Po obnovení spojení pak tržbu zaeviduje automaticky později (dle zákona povinnost do 48 hodin).  

V první polovině roku 2015 uspořádala AMSP ČR průzkum, ze kterého vyplynulo, že více než 90 % podnikatelů již internet pro své podnikání používá, a to např. pro komunikaci se zákazníky či klienty, internetové bankovnictví atd. Pro řádné fungování systém EET zcela dostačuje běžné internetové připojení – objem přenášených dat je velmi malý, vysokorychlostní internet nebude potřeba. 

Podnikatelé, kteří pak potřebný přístup k internetu skutečně nemají vůbec, mohou požádat Finanční úřad o výjimku, a pokud ji dostanou, budou evidovat v tzv. zjednodušeném režimu – z pokladního zařízení vystavují standardně účtenku, ale údaje o hotovostních tržbách zasílají dodatečně, do pěti dnů. Jednou za tuto periodu tedy musejí odeslat jednotlivé údaje o tržbách (dle jednotlivých účtenek) z místa, kde je připojení k internetu dostupné. 

Na správné plnění elektronické evidence tržeb budou dohlížet Finanční správa ČR a Celní správa ČR. Kontroly budou probíhat v terénu formou tzv. kontrolních nákupů, při kterých Finanční a celní správa namístě prověří, že podnikatel tržbu v hotovosti zaevidoval, i na základě vyhodnocení evidencí získaných dat. Tím se v praxi ověří, zda všichni podnikatelé své tržby řádně evidují. Následné kontroly nebudou chodit naslepo a zbytečně obtěžovat. Zacílí tam, kde data ukážou nesrovnalosti.

Zákazník si bude moci ověřit řádné zaevidování tržby na webovém portálu www.e-trzby.cz. Zákon taktéž počítá s možností vyhlásit tzv. účtenkovou loterii, v jejímž rámci budou zákazníci zasílat účtenky za zakoupené zboží, z nichž se bude losovat vítězná. Účtenková loterie tak může propagaci EET významně pomoci. Pro podnikatele a firmy neznamená nic navíc.

Nedbalost, opomenutí nebo jednorázové prohřešky proti povinnosti evidovat hotovosti se budou řešit pokutou podle závažnosti, a to až do výše 500 tisíc Kč. Výše pokuty musí vždy odpovídat závažnosti pochybení. V případě opakovaného a závažného porušování zákona je Finanční a celní správa oprávněna uzavřít provozovnu či udělit zákaz činnosti.


8. Co bude k EET potřeba a kolik to bude stát?

Vzhledem k sedmiměsíční legisvakanční lhůtě uběhne od přijetí zákona do zavedení povinnosti elektronicky evidovat pro první skupinu podnikatelů přibližně sedm měsíců, do dalších fází ještě více. V této době budou mít podnikatelé čas: 

1) posoudit zda se na vás povinnost elektronicky evidovat vztahuje (případně se poradit na Finančním úřadě), 
2) zorientovat se v nabídce technických řešení a vybrat si to pro ně to nejlepší, 
3) zažádat o autentizační údaje a zaregistrovat se do systému (3 měsíce před spuštěním evidence), 
4) vyzkoušet, jak technické zařízení funguje, v testovacím provozu (1 měsíc před spuštěním). 

K evidování tržeb bude potřeba:

1) pokladní zařízení včetně tiskárny – drobnému podnikateli může stačit tablet nebo chytrý telefon s malou příruční tiskárnou, větší firmy budou často potřebovat jen aktualizaci softwaru nebo doplnění komunikačního modulu ke své pokladně. Bude čistě na uvážení podnikatele, jaké zařízení a jaký pokladní software si zvolí. Podstatné je, aby uměly odeslat a přijmout datovou zprávu a vydat účtenku. Nebudou žádné státem schválené a určované pokladny. 

· Pokud již podnikatel je vlastníkem pokladního zařízení s možností jeho připojení k internetu, může ho po úpravě pokladního softwaru použít. Řada podnikatelů má dokonce potřebnou úpravu softwaru již v ceně stávajících servisních služeb, takže se systémem EET nebude mít žádné náklady.

· Podnikatele, kteří pokladní zařízení nemají, si ho budou muset pořídit. Cena nového jednoduchého pokladního zařízení vč. tiskárny se bude dle předpokladů (potvrzených dodavateli zařízení) pohybovat kolem 5 tis. Kč nebo dokonce níže. Podnikatelé, kteří dnes mají individuální řešení, se domluví se svým dodavatelem.

· Dle zkušeností z jiných zemí přijde trh i s možností si jednoduchá pokladní zařízení včetně software pronajmout za cca 500-1000 Kč/měsíčně. 

2) internetové připojení, ať už přes pevnou linku, wifi, nebo mobilní data. Cena se pohybuje okolo cca 100 Kč měsíčně;

3) digitální certifikát, který bude zdarma ke stažení na portálu www.e-trzby.cz, kam se podnikatel přihlásí heslem získaným bezpečnou cestou buď osobně na Finančním úřadu, nebo přes datovou schránku. Certifikát je jakýsi podpis pokladního zařízení (pokud má podnikatel pokladních zařízení více, může, ale nemusí mít pro každé zvláštní certifikát). To jej automaticky zasílá v každé datové zprávě pro Finanční správu. K nahrání certifikátu do software v pokladním zařízení bude k dispozici podrobný manuál či odborná pomoc. Se zajištěním technické stránky jistě pomohou v rámci svých služeb i výrobci pokladních zařízení.

Všichni poplatníci daně z příjmů fyzických osob, kterým v daném roce vznikne povinnost evidovat tržby, budou moci uplatnit speciální slevu na dani ve výši 5000 Kč. Částku vynaloženou za pořízení pokladního zařízení si samozřejmě budou moci dát i do daňově uznatelných nákladů.

Dále bude snížena DPH u restaurací z 21 % na 15 %. Toto opatření zároveň pomůže zmírnit možný dopad na tento sektor a ochránit občany před zdražováním.


9. EET vs. registrační pokladny

Vybrané online řešení evidence tržeb je „řešením nové generace“ oproti klasickým registračním pokladnám, o jejichž zavedení se hodně diskutovalo před lety. Proto se dnes v souvislosti s elektronickou evidencí tržeb často, ač mylně, používá termín „registrační pokladna“. 

Funkce registračních pokladen je stejná jako u elektronické evidence tržeb, tedy evidovat data o hotovostních tržbách. Avšak registrační pokladny neodesílají data o tržbách automaticky, takže než se dostanou k Finančnímu úřadu, mohou být s pomocí nejrůznějších podvodných software upravována (směrem dolů…).

Rozdíly EET vs. registrační pokladna:
	Registrační pokladny
	EET

	Speciální softwary dokážou manipulovat
s daty a nařízené registrační
pokladny se míjí účinkem.
	On-line řešení je vůči podvodům
mnohem odolnější.

	Certifikovanou registrační pokladnu si podnikatel musí koupit, i když již moderní pokladnu má. Navíc certifikace zvyšuje ceny pokladen i servisních služeb.
	On-line řešení nemusí stát nic, pokud podnikatelský subjekt vlastní zařízení, které stačí jen dovybavit softwarem.

	Stát vybere několik dodavatelů, těm udělí certifikaci a podnikatelé/firmy si musejí vybrat z jejich nabídky.
	Podnikatel/firma si svobodně vybere pro něj nejvýhodnější zařízení. Konkurence tlačí ceny
on-line pokladen dolů. Jako on-line pokladna navíc může sloužit i mobilní telefon nebo tablet.

	Další náklad představuje pravidelný a pouze autorizovaný servis registrační pokladnu.
	Záleží na každém, zdali bude chtít pravidelný servis.



10. Inspirace v zahraničí

Některá z forem evidence tržeb funguje ve 13 zemích Evropské unie. Jedná se o Itálii, Maďarsko, Slovensko, Polsko, Belgii, Litvu, Maltu, Švédsko, Rumunsko, Bulharsko, Řecko a Kypr a Chorvatsko. Pro segment taxislužby funguje evidence tržeb v Německu.

Zavedení EET v České republice předcházela důkladná analýza a srovnání těchto systémů, kam patří jak on-line model fungující právě v Chorvatsku, tak off-line modely (registrační pokladny), či kombinace obojího. 

I v takové zemi, jako je Švédsko, kde je platební morálka daňových subjektů na mnohem vyšší úrovni
a objem šedé ekonomiky je nižší než v ČR, došlo po zavedení evidence tržeb (formou registračních pokladen) v roce 2010 (pravicovou vládou) k nárůstu vykazovaných tržeb v průměru o 5,2 %. Daňové inkaso vzrostlo v přepočtu o cca 8,1 mld. Kč.

Chorvatský online model se ukázal jako jednoznačně nejefektivnější, nejméně zneužitelný a z mikroekonomického hlediska nejméně nákladný. Je to nový a moderní systém, který od ledna 2013 úspěšně funguje v Chorvatsku, v roce 2016 bude zaveden ve Slovinsku, v určité formě funguje v Maďarsku, k tradičním pokladnám tento systém přidalo v roce 2015 také Slovensko. Další státy o něm uvažují. 

Ukazuje se, že země, které evidenci tržeb zavádějí později, mohou využít nejnovější moderní technologie lépe než tradiční západní země, které své systémy budovaly již před mnoha lety.


11. Aktuální informace o EET a pomoc

Veškeré informace o projektu a systému EET budou k dispozici na speciálně vytvořených webových stránkách. Žádosti o informace budou zodpovídány dle druhu dotazu na kontaktním místě, service deskem či Finančními úřady.

· Webové stránky www.e-trzby.cz, na kterých se budou nalézat základní informace o projektu, odpovědi na nejčastější otázky, aktuální znění zákona včetně důvodové zprávy a vyhlášek, termíny seminářů a vystoupení odborníků resortu financí na konferencích a další informace. Vývojáři softwaru a dodavatelé pokladních zařízení se zde budou moci přihlásit k odběru informací o technických parametrech projektu. Později se přes tento portál budou podnikatelé a firmy registrovat do systému elektronické evidence tržeb Veřejnost si zde bude moci ověřit své účtenky a najde tu případně i výsledky účtenkové loterie.

· Kontaktní místo bude určeno především firmám a podnikatelům. Tým proškolených metodiků Finanční správy bude odpovídat na telefonické, e-mailové a písemné dotazy.

· Service desk bude určen především pro vývojáře a IT odborníky, kteří se budou podílet na vývoji softwarového vybavení pokladen. Bude zprovozněn po zveřejnění technických parametrů systému.

· Místní Finanční úřad bude kontaktem pro praktické záležitosti evidence tržebFinanční. Zde budete moci žádat o autentizační údaje, výjimky a závazná posouzení, zda musíte elektronicky evidovat.



12. Nejčastější a nejaktuálnější předsudky a mýty o EET :
•	EET je nákladná a v důsledku toho likvidační pro malé podnikatele.
Náklady na pořízení zařízení jsou v řádu tisícikorun pro malé podnikatele. Navíc jim zákon umožní uplatnit náklady v základu daně a fyzickým osobám navíc odečíst 5 000 Kč z daňové povinnosti. 
•	EET nepřinese lepší výběr daně.
Zkušenost z Chorvatska potvrzuje zlepšení výběru daně v desítkách procent. Oponenti operují s čísly, která nezohledňují významné snížení daní v řadě sektorů a srovnávají jen absolutní čísla meziročně.
•	EET způsobí krach tisíců podnikatelů.
Statistika z Chorvatska ukazuje za poslední čtyři roky trvalý nárůst počtu aktivních podniků, a to bez jakéhokoliv výkyvu v období zavedení EET. Stejně lineární je každoroční mírný pokles počtu OSVČ.
•	EET zvýší ceny pro spotřebitele.
Pro kompenzaci nárůstu cen v pohostinství stát předpokládá snížení daně na stravovací služby z 21 na 15 %. Mírný nárůst cen ovšem nelze vyloučit.
•	EET je šikanou všech podnikatelů – především těch poctivých.
EET je logickým krokem, který umožňuje současná technologie. Zahraniční zkušenosti ukazují, že z celospolečenského hlediska jde o efektivní nástroj Finanční správy. Naopak EET sníží obtěžování poctivých podnikatelů zbytečnými kontrolami.
•	EET znamená zvýšenou byrokratickou zátěž.
Jen jednorázově při registraci do systému EET. Zbytek již bude fungovat automaticky díky software v pokladním zařízení.
•	EET je zbytečná, kontrolu má stát zajistit dnes dostupnými prostředky.
Finanční správa nemá dostatečnou kapacitu, aby pomocí kontrol významně omezila šedou ekonomiku. EET je cestou ke zvýšení efektivity kontrol.
•	EET chorvatského typu je balkanizace naší administrativy 
Chorvatský model existuje od roku 2013 a využívá modernější technologii než dříve zavedené systémy kontroly ve vyspělých zemích, poplatné tehdejším technologickým možnostem.
•	EET je mimořádně nákladný.
[bookmark: _GoBack]Při plné implementaci EET by mělo do státního rozpočtu přibýt 12-18 mld. Kč. Proti tomu stojí vstupní investice cca 350 mil. Kč a roční provozní náklady 300 mil. Kč.
