Příloha č. 3
Specifikace požadované služby

Zajištění strážní služby v objektech Finančního úřadu pro Plzeňský kraj Hálkova 2790/14, Plzeň, Františkánská 122/18, Plzeň .a nám. Č. bratří 2490/8, Plzeň
NIPEZ: 75-79713000-5

CPV: 79713000-5
1. Objekt nám. Českých bratří 8, Plzeň  
Ostraha je požadována pro denní provoz v pracovních dnech v době od 5.30 do 20.00 hod. Ostrahu budou v uvedené době zajišťovat dva strážní ve dvou pracovních režimech a to od 5.30 – 20.00 hod a od 7.30 do 19.00 hod.   
Ostraha objektu v nepracovních dnech a v pracovních dnech v době od 20.00 do 5.30 hod. je zajišťována z objektu Hálkova 14.
2. Objekt Hálkova 14, Plzeň

Ostraha je požadována v nepracovních dnech a v pracovních dnech od 18.30 do 5.30 hod. Ostrahu bude v uvedené době zajišťovat jeden strážný. Z tohoto objektu bude v nepracovních dnech a v pracovních dnech od 20.00 do 5.30 hod. zajišťována ostraha objektu nám. Č. bratří 8, Plzeň a od 18.30 do 5.30 hod. objektu Františkánská 18, Plzeň v níže uvedeném rozsahu.
V tomto objektu je ostraha v pracovních dnech v době od 5:30 do 19:00 zajišťována recepční službou spojenou s činností telefonní ústředny. Pouze v tomto objektu bude provedeno fyzické převzetí ostrahy od denní služby.
3. Objekt Františkánská 18

Zajištění ostrahy v případě mimořádných událostí nebo při narušení objektu v pracovních dnech v době od 18.30 do 5.30 hod. a v nepracovních dnech v době od 18.30 hod. posledního pracovního dne do 5.30 hod prvního pracovního dne následujícího po nepracovním dni  - formou zajištění docházky strážného z objektu Hálkova 14 postupem uvedeným výše.
V tomto objektu není ostraha v pracovních dnech v době od 5:30 do 18:30 zajišťována.
Přístup do objektu je zajišťován pomocí elektromagnetického zámku s interním komunikačním systémem (telefony). Objekt v pracovních dnech otevírají včetně vypnutí EZS zaměstnanci územního pracoviště  rovněž při odchodu jej zamykají a zapínají systém EZS.
S podrobnostmi režimových opatření a způsobu ochrany osob a majetku ve všech objektech, obsluhou EZS a kamerového systému aj., budou dodavatelem vybraní strážní prokazatelně seznámeni pracovníky objednatele po uzavření smlouvy. 

Specifikace služby:

Ostraha objektu Územního pracoviště v Plzni a Územního pracoviště (dále jen ÚP) Plzeň-sever, nám. Českých bratří 8, Plzeň bude v pracovních dnech od 5.30 do 20.00 hod. zabezpečována dvěma strážnými ve dvou pracovních režimech a to od 5.30 – 20.00 hod a od 7.30 do 19.00 hod. v rozsahu:
· Odemykání objektu (pouze vchod ÚP Plzeň-sever) v 5.30 hod., odkódování EZS celého objektu. Odemykání vchodu ÚP v Plzni v 7.30. hod. Uzamykání objektu (pouze vchod ÚP v Plzni) v 19.00 hod. Uzamykání objektu (vchod ÚP Plzeň-sever) v 19.30 hod. Prohlídka celého objektu po uzamčení objektu od 19.30 do 20.00 hod., včetně kontroly případné přítomnosti osob vč. zaměstnanců na pracovištích nebo pracovníků úklidové firmy. Zabezpečení objektu EZS, uzamčení vchodu ÚP Plzeň-sever a odchod z objektu ve 20.00 hod.
· Vnější střežení objektu proti vniknutí nežádoucí osoby, proti vloupání, kontrola vjezdu a výjezdu vozidel (s využitím kamerového monitorovacího systému) od 5.30 do 19.00 hod.
· Vnitřní ochrana objektu v případě vzniku požáru, při havárii rozvodu vody, plynu, elektrického proudu nebo živelní události v zadavatelem stanoveném rozsahu též k zamezení nežádoucího působení proti zájmům zadavatele, jeho majetku a majetkovým právům (krádež, poškození či zneužití majetku zákazníka) v době od 5.30 do 19.30 hod.
· Služba zabezpečující ochranu života a zdraví zaměstnanců zadavatele a jeho návštěvníků, kontrola osob a věcí v objektu nebo na místě určeném zadavatelem a kontrola dodržování režimových opatření v době od 5.30 do 19.30 hod.
· Obsluha recepce ÚP Plzeň-sever v době od 5.30 do 19.30 hod. a ÚP v Plzni od 7.30 do 19.00 hod.
· Poskytování informací poplatníkům o místním a organizačním uspořádání v objektu, o umístění jednotlivých úřadů, útvarů, číslech kanceláří konkrétních útvarů a telefonním spojení na jednotlivá územní pracoviště, jejich útvary 
a zaměstnance atd. v době od 8.00 do 18.00 hod.
· Ochrana osob a majetku v areálu objektu ÚP v Plzni a ÚP Plzeň-sever 
a v prostorech garáží a exekučních skladů, při maximálním využití bezpečnostních systémů (tísňové hlášení EZS, kamerový systém, požární systém).
· Na požádání určených pracovníků ÚP asistence při provozu a uzavření pokladny, při činnosti podatelen, při přenosu peněz či převozu peněz do peněžního ústavu.
· V případě mimořádných událostí v době, kdy je objekt uzamčen a zabezpečen jsou určené činnosti zajišťovány pracovníkem ostrahy objetu Hálkova 14 – viz níže.

Ostraha objektu Finančního úřadu pro Plzeňský kraj, Hálkova 14, Plzeň
a zajištění činností při mimořádných situacích nebo narušení objektů nám. 
Č. bratří 8 nebo Františkánská 18 bude zabezpečováno v nepracovních dnech 
a v pracovních dnech od 18.30 do 5.30 hod. jedním strážným v rozsahu:

· Převzetí ostrahy od denní služby v pracovních dnech v 18.30 hod. (písemné předání a převzetí v knize služeb, informace o kontrole objektu a stavu EZS 
a EPS, informace o osobách v objektu aj. důležité skutečnosti související s ostrahou objektu). 
· Zajištění ostrahy objektu Hálkova 14 v době od 18:30 do 5:30 hod. v pracovních dnech a v nepracovních dnech v době od 18:30 hod. posledního pracovního dne do 5:30 hod. prvního pracovního dne následujícího po nepracovním dni. Předání ostrahy denní službě v 5.30 hod. v prvním pracovním dni po dni nepracovním.
· Vnitřní ochrana objektu v případě vzniku požáru, při havárii rozvodu vody, plynu, elektrického proudu nebo živelních událostí a v zadavatelem stanoveném rozsahu též k zamezení nežádoucího působení proti zájmům zadavatele, jeho majetku a majetkovým právům (krádež, poškození či zneužití majetku zákazníka) v nepracovních dnech a v pracovních dnech v době od 18.30 hod. do 5.30. hod.

· Zajištění ostrahy a s tím spojených činností objektu Františkánská 18 a objektu nám. Č. bratří 8 při řešení mimořádných událostí, narušeních zjištěných EZS nebo na pokyn Policie ČR nebo HZS formou docházky k dotčenému objektu. Součástí činnosti po docházce je případné zajištění zpřístupnění objektů v rozsahu a formě dle rozhodnutí kontaktní osoby objednatele nebo pokynů Policie ČR nebo HZS. Objekt Hálkova 14 bude po nezbytnou dobu zásahu strážného v objektech nám. Č. bratří 8 nebo Františkánská 18 uzamčen a zajištěn EZS a EPS. Odemčení a odkódování objektu Hálkova 14 provede strážný po návratu z narušeného objektu nebo denní služba pokud strážný u narušeného objektu setrvá i v době po nástupu denní služby. 
    Ostraha objektu Územního pracoviště Plzeň-jih, Františkánská 18 Plzeň v nepracovních dnech a v pracovních dnech v době od 18.30 do 5.30 bude zajišťována strážným z objektu Hálkova 14 v rozsahu:   
Zajištění ostrahy v případě mimořádných událostí nebo při narušení objektu v pracovních dnech době od 18:30 do 5:30 a v nepracovních dnech v době od 18.30 hod. posledního pracovního dne do 5:30 hod. prvního pracovního dne následujícího po nepracovním dni - formou zajištění docházky strážného z objektu Hálkova 14 postupem uvedeným výše.  
