
NÁVRH - SMLOUVA O DÍLO č. xx/2016
o zajištění servisu a údržby trafostanic
uzavřená v souladu s ustanovením § 2586 a násl., zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „Občanský zákoník“) 
dále jen („Smlouva“)

Smluvní strany:

Česká republika – Ministerstvo financí
sídlo: Letenská 525/15, 118 10 Praha 1
IČ: 00006947
DIČ: CZ00006947
banka: ČNB, a.s.
č. účtu: 3328001/0710
ID datové schránky: xzeaauv
zastoupená: Michal Kříž, ředitel odboru 13 – Hospodářská správa

(dále jen „Objednatel“)

a

[název právnické osoby včetně označení právní formy]
sídlo: [***]
zapsaný/á v obchodním rejstříku vedeném u [***soudu v ***] pod spisovou značkou [***]
IČO: [***]
DIČ [***]
banka: [***]
č. účtu: [***]
ID datové schránky: [***]
zastoupená: [***]

(dále jen „Poskytovatel“)

(Objednatel a Poskytovatel společně dále jen jako „Smluvní strany“ a jednotlivě jako „Smluvní strana“)


ÚČEL SMLOUVY

Účelem této Smlouvy je především zajištění bezproblémového chodu trafostanic a zařízení specifikovaných v přílohách této smlouvy ve smyslu čl. 1.1 Smlouvy (dále jen „Trafostanice“), a tím i umožnění neomezené dodávky elektrické energie pro objekty Objednatele dle čl. 2.1, a dále udržování stavu Trafostanic z hlediska bezpečnosti dle normy ČSN 33 1500, a tedy splnění zákonných povinností Objednatele ve vztahu k Trafostanicím. V případě, že by nebyl Předmět plnění poskytován řádně, hrozil by Objednateli vznik značné škody na majetku a Objednateli by mohlo být znemožněno řádně plnit některé funkce státu, mimo jiné provozovat důležité IT systémy státní správy (např. státní pokladnu apod.).

PŘEDMĚT SMLOUVY
Předmětem této Smlouvy je závazek Poskytovatele provádět údržbu Trafostanic, která je podrobně specifikována v Příloze č. 2 Smlouvy, a to prostřednictvím:
1. pravidelné údržby Trafostanic podrobně specifikované v bodě 1 Přílohy č. 2 Smlouvy (dále jen „Pravidelná údržba“);

termovizního měření proudových spojů v Trafostanicích a souvisejících rozvaděčích nízkého napětí specifikované v bodě 2 Přílohy č. 2 Smlouvy (dále jen „Termovizní měření“);

prací na Trafostanicích za vypnutého stavu podrobně specifikovaných v části C Přílohy č. 2 Smlouvy (dále jen „Práce za vypnutého stavu“);

oprav drobných závad Trafostanic, které má Poskytovatel povinnost zjistit při řádném plnění této Smlouvy; za drobné závady se považují závady, jejichž odstranění netrvá obvykle déle než 8 hodin a zároveň obvyklé náklady na odstranění nepřevýší částku 1000 Kč včetně DPH za měrnou jednotku použitého materiálu (dále jen „Opravy drobných závad“),

(to vše dále jen „Preventivní údržba“)
a současně:
závazek Poskytovatele provádět revizi Trafostanic způsobem plně odpovídajícím normě ČSN 33 1500 a zároveň způsobem podrobně specifikovaným v bodě 3 Přílohy č. 2 (dále jen „Revize“);
závazek Poskytovatele poskytovat nepřetržitou pohotovostní službu 24 hodin denně po 7 dní v kalendářním týdnu spočívající v zjištění příčiny a v bezodkladné opravě havarijního stavu způsobujícího nefunkčnost Trafostanic, pokud je to technicky možné, a alespoň v částečném uvedení Trafostanice do provozu, pokud je to technicky možné (dále jen „Pohotovostní služba“);
závazek Poskytovatele zajistit manipulaci s rozvaděči VN a NN podrobně specifikovaných v Příloze č. 2, včetně zajištění nezbytných úkonů směrem k příslušnému distributorovi elektrické energie na vlastní náklady Poskytovatele, a to je-li to nutné k řádnému plnění této Smlouvy nebo požádá-li o to Objednatel; v případě potřeby také závazek Poskytovatele poskytnout Objednateli součinnost při komunikaci se servisními firmami dle čl. 5.2 písm. e) (dále jen „Manipulace“);
závazek Poskytovatele zajistit kontroly přítomnosti, řádného umístění a stavu a následně zkoušky ochranných pomůcek umístěných v rozvodnách vysokého napětí Trafostanic ve specializovaných zkušebnách, a to v souladu s normou PNE 35 9700 a předpisy výrobce (dále jen „Servis ochranných pomůcek“);


(vše výše uvedené pod písmeny a) až h) dále souhrnně jen jako „Předmět plnění“).
Předmětem Smlouvy je zároveň závazek Objednatele zaplatit Poskytovateli za řádné a včasné poskytování Předmětu Plnění ze strany Poskytovatele cenu dle čl. 4. této Smlouvy.
Poskytovatel se zavazuje poskytovat Předmět plnění v souladu s touto Smlouvou a veškerými přílohami k této Smlouvě. V případě rozporu vyjmenovaných podkladů mají přednost ustanovení této Smlouvy. Poskytovatel se zavazuje poskytovat Předmět plnění v souladu se všemi platnými a účinnými právními předpisy.
Poskytovatel se zavazuje, že poskytování Předmětu plnění (včetně jeho četnosti) bude vyhovovat bezpečnostním standardům, jejichž využití je obvyklé u obdobných věcí a zařízení, a rovněž bude odpovídat závazným i doporučujícím technickým a bezpečnostním normám platným v České republice (zejména normě ČSN 33 1500 a normě PNE 35 9700).
MÍSTO A DOBA PLNĚNÍ
Místem plnění Předmětu plnění: 
1. dle čl. 1.1 písm. a) až g) Smlouvy jsou Trafostanice č. 5603 a 5657 nacházející se v objektu Objednatele na adrese Letenská 525/15, Praha 1 (dále jen „Objekt Letenská“) a Trafostanice č. 8048 na adrese Voctářova 2145/11, Praha 8 (dále jen „Objekt Voctářova“); 
dle čl. 1.1 písm. h) Smlouvy je Trafostanice č. 5603 nacházející se v Objektu Letenská; Objednatel si vyhrazuje právo bezplatně jednostranně rozšířit Místo plnění i na Trafostanici v Objektu Voctářova, a to s účinností od  okamžiku doručení písemného oznámení Objednatele Poskytovateli 
(dále souhrnně jen „Místo plnění“).
Poskytovatel se zavazuje provádět Pravidelnou údržbu v intervalu nepřesahujícím 1 měsíc, není-li dále stanoveno jinak, přičemž první Pravidelnou údržbu se Poskytovatel zavazuje provést nejpozději do 15 dnů od účinnosti Smlouvy. 
Poskytovatel se zavazuje provádět Termovizní měření v  intervalu nepřesahujícím 6 měsíců, přičemž první Termovizní měření se Poskytovatel zavazuje provést v termínu, který je v souladu s čl. 1.4. 
Poskytovatel se zavazuje provádět Práce za vypnutého stavu v intervalu nepřesahujícím 12 měsíců, přičemž první Práce za vypnutého stavu se Poskytovatel zavazuje provést v termínu, který je v souladu s čl. 1.4.
Poskytovatel se zavazuje provádět Revizi v pravidelném intervalu nepřesahujícím 12 měsíců, přičemž první Revizi se Poskytovatel zavazuje provést v termínu, který je v souladu s čl. 1.4.
Poskytovatel se zavazuje poskytovat po dobu platnosti Smlouvy Pohotovostní službu, v rámci níž se zavazuje zajistit příjezd Pověřeného pracovníka na příslušné Místo plnění do 2 hodin od telefonického oznámení závady na Trafostanici Objednatelem a bezodkladně zahájit práce na odstranění závady, je-li to možné. Není-li možné odstranit závadu opravou nebo ji není takto možné odstranit na místě, zavazuje se Poskytovatel bezprostředně informovat příslušnou Oprávněnou osobu Objednatele (postačí ústně) a tuto skutečnost uvést v servisní knize Trafostanice (dále jen „Servisní kniha“). 
Poskytovatel se zavazuje zajistit manipulaci v termínu požadovaným Objednatelem; Poskytovatel je povinen vyhovět požadavku Objednatele, pokud jej obdrží alespoň 48 hodin před požadovaným termínem. 
Poskytovatel se zavazuje zajišťovat Servis ochranných pomůcek ve lhůtách stanovených v Tabulce 5 normy PNE 35 9700 Dielektrické pracovní pomůcky pro běžné použití v distribuční a přenosové soustavě a v předpisech výrobce jednotlivých ochranných pomůcek. 
Poskytovatel se zavazuje provést Opravu drobných závad vždy nejpozději do 4 pracovních dnů od zjištění závady, není-li v Servisní knize sjednán termín jiný. 
ZPŮSOB PLNĚNÍ
Smluvní strany se dohodly, že Poskytovatel při poskytování Předmětu plnění s předstihem alespoň 5 pracovních dní e-mailem příslušné Oprávněné osobě Objednatele navrhne termín provedení konkrétních Poskytovatelem označených částí Předmětu plnění a požádá o souhlas s takto navrženým termínem. Poskytovatel je povinen vyčkat souhlasu Objednatele s navrženým termínem. Objednatel se zavazuje e-mailem potvrdit termín nebo navrhnout jiný termín do 2 pracovních dní od doručení, přičemž tento postup se nepoužije, vylučují-li to okolnosti případu (např. v případě Pohotovostní služby).
Poskytovatel se zavazuje poskytovat Předmět plnění pouze prostřednictvím pověřených pracovníků s příslušnou kvalifikací k provádění Předmětu plnění dle Přílohy normy ČSN 33 1500 (dále jen „Pověření pracovníci“ nebo samostatně též „Pověřený pracovník“).
Zjistí-li Pověřený pracovník v průběhu poskytování Předmětu plnění jakýkoli nedostatek vyžadující potřebu opravy (Opravy drobných závad i jiných oprav), je povinen tuto skutečnost bezprostředně oznámit (i ústně) Oprávněné osobě Objednatele, se kterou bude řešen následný postup a rozsah opravy, o čemž musí být Poskytovatelem uvedený záznam v Servisní knize podle čl. 3.4, včetně označení, zda jde o drobnou závadu či nikoliv. Stejný postup se uplatní, zjistí-li Pověřený pracovník při poskytování Předmětu plnění dle čl. 1.1 písm. h), že některá z ochranných pomůcek chybí, je špatně umístěna nebo není v řádném stavu.
Poskytovatel se zavazuje při poskytování Předmětu plnění provádět zápisy do Servisních knih pro každou jednotlivou Trafostanici, které vždy nejpozději před opuštěním Místa plnění předloží Oprávněné osobě Objednatele, nebo osobě pověřené, ke kontrole a podpisu. Zjistí-li Oprávněná osoba Objednatele, nebo jí pověřená, před podpisem záznamu v Servisní knize jakoukoli vadu Předmětu plnění nebo obsahovou nesprávnost či neúplnost, je Poskytovatel povinen tyto nedostatky odstranit. Nejsou-li nedostatky dle předchozí věty odstraněny v souladu s požadavky Objednatele, doplní Objednatel veškeré výhrady a lhůtu k jejich odstranění do Servisní knihy. Objednatel je dále povinen Servisní knihu podepsat. Pokud Poskytovatel nesouhlasí s výhradami Objednatele, je povinen je v Servisní knize rozporovat; nejsou-li v Servisní knize uvedeny rozpory Poskytovatele, platí, že Poskytovatel výhrady Objednatele akceptuje. Poskytovatel je povinen záznam v Servisní knize po podpisu Objednatele taktéž podepsat.
Po provedení každé jednotlivé Revize je Poskytovatel povinen zhotovit pro každou jednotlivou Trafostanici zprávu o revizi v souladu s čl. 6 normy ČSN 33 1500, který upravuje požadavky na její obsahové náležitosti (dále jen „Zpráva o revizi“). Zprávu o revizi je Poskytovatel povinen doručit Objednateli nejpozději do 14 dnů od provedení předmětné Revize. Revize je považována za dokončenou až doručením Zprávy o revizi Objednateli.
Smluvní strany se dohodly, že při manipulaci Poskytovatel zajistí na své náklady vypnutí přívodu elektrické energie u distributora energie.
Objednatel výslovně upozorňuje Poskytovatele, že v průběhu trvání Smlouvy může docházet k modernizaci Trafostanice/Trafostanic, případně i k jejímu/jejich zrušení (vše dále jen „Změny“). O zahájení realizace Změn, jakož i o všech podstatných okolnostech Změn, je Objednatel povinen Poskytovatele písemně informovat, a to nejpozději 3 pracovní dny před zahájením realizace Změn. Poskytovatel je povinen v případě Změn nadále poskytovat Předmět plnění v souladu s touto Smlouvou, není-li to z povahy věci dočasně či trvale vyloučeno. Vylučuje-li povaha Změn možnost poskytovat Předmět plnění v souladu s touto Smlouvou, zavazuje se každá Smluvní strana o této skutečnosti informovat druhou Smluvní stranu do 5 pracovních dnů od okamžiku, kdy se o této skutečnosti dozvěděla. Smluvní strany si rozsah Změn a jejich důsledků ve vztahu ke Smlouvě (včetně eventuálního dopadu na cenu za poskytování Předmětu plnění) písemně potvrdí do 10 pracovních dnů od doručení oznámení o této skutečnosti druhé Smluvní straně. Cena za poskytování Předmětu plnění není těmito Změnami dotčena, a to s výjimkou případu zrušení Trafostanice/Trafostanic – v takovém případě má Poskytovatel právo jen na cenu za poskytování Předmětu plnění ve zbývajících Trafostanicích. I na takovou cenu se přiměřeně aplikují ustanovení této Smlouvy o Ceně.
CENA A PLATEBNÍ PODMÍNKY
Cena za poskytování Předmětu plnění podle této Smlouvy je za každý celý kalendářní měsíc trvání Smlouvy stanovena paušálními částkami 
za TS 5603 v Objektu Letenská, ve výši 	….	*** Kč	,
za TS 5657 v Objektu Letenská, ve výši 	….	*** Kč	,
za TS 8048 v Objektu Voctářova, ve výši 	….	*** Kč	,
které budou v případě, že je Poskytovatel plátcem DPH, navýšeny o DPH dle sazby daně platné ke dni uskutečnění zdanitelného plnění (souhrnně za TS 5603, 5657 a 8048 dále jen „Cena“). 

Ke dni uzavření Smlouvy činí cena 
za TS 5603 v Objektu Letenská, ve výši 	….	*** Kč	 včetně DPH, 
za TS 5657 v Objektu Letenská, ve výši 	….	*** Kč	 včetně DPH,
za TS 8048 v Objektu Voctářova, ve výši 	….	*** Kč	 včetně DPH.

[Pokud je Poskytovatel plátcem DPH, text v této závorce vymaže. Pokud není plátcem DPH, vymaže naopak veškerý zeleně zvýrazněný text (včetně toho v  článku 1.1 písm. d/) a doplní věru: „Poskytovatel prohlašuje, že není ke dni uzavření této Smlouvy plátcem DPH. Proto k Ceně nebude připočtena DPH ve výši sazby daně platné ke dni uskutečnění zdanitelného plnění, a to ani kdyby se Poskytovatel v průběhu plnění Smlouvy stal plátcem DPH.

Smluvní strany se dohodly, že v případě, kdy Smlouva nebude trvat po celý kalendářní měsíc, Cena se poměrně krátí. 

Výše uvedená Cena je sjednána dohodou Smluvních stran podle zákona č. 526/1990 Sb., o cenách, ve znění pozdějších předpisů, a je cenou maximální a nepřekročitelnou, která zahrnuje veškeré náklady spojené s realizací Předmětu plnění, včetně nákladů souvisejících s  dopravou do Místa plnění apod.
Cena je splatná na základě faktur (dále jen „Faktury“, jednotlivě jen jako „Faktura“) vystavených po uplynutí kalendářního čtvrtletí, v němž došlo k poskytování požadovaných částí Předmětu plnění dle této Smlouvy. Poskytovatel vystaví Fakturu nejpozději 10. den následující po uplynutí kalendářního čtvrtletí, a to zvlášť pro Trafostanici v Objektu Voctářova a zvlášť pro Trafostanice v Objektu Letenská. 
Faktura bude obsahovat náležitosti obchodní listiny dle § 435 Občanského zákoníku a v případě, že jde o daňový doklad, také náležitosti dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon o DPH“). Faktura musí dále obsahovat:
1. identifikaci Předmětu plnění jako „Servis a údržba trafostanic“;
1. identifikaci objektu (tj. „Objekt Voctářova“ nebo „Objekt Letenská“);
fakturační období;
fakturovaná částka, přičemž fakturovaná částka musí být v souladu se Smlouvou;
zakázkové číslo Smlouvy (uvedené v záhlaví Smlouvy), které slouží jako identifikátor platby;
úplné bankovní spojení Poskytovatele, přičemž číslo účtu musí odpovídat číslu účtu uvedenému v záhlaví Smlouvy nebo číslu účtu v registru plátců DPH, popř. číslu účtu postupem dle Smlouvy řádně změněnému.
Poskytovatel doručí Fakturu na adresu Objednatele uvedenou v záhlaví Smlouvy s označením „Oddělení 1302“ nebo na adresu řádně změněnou postupem dle této Smlouvy.
Splatnost řádně vystavené Faktury činí 21 kalendářních dnů ode dne jejího doručení Objednateli.
Objednatel má právo Fakturu Poskytovateli před uplynutím lhůty splatnosti vrátit, aniž by došlo k prodlení s její úhradou, obsahuje-li nesprávné náležitosti nebo údaje nebo chybí-li na faktuře některá z náležitostí nebo údajů. Ode dne doručení opravené Faktury běží Objednateli nová lhůta splatnosti v délce 21 kalendářních dnů.
Platby dle této Smlouvy budou probíhat výhradně v korunách českých a rovněž veškeré cenové údaje budou uvedeny v této měně. Platby budou prováděny bezhotovostním převodem na účet Poskytovatele dle čl. 4.4 písm. f) Smlouvy.
Objednatel je oprávněn v případě uvedení odlišných bankovních údajů na Faktuře zaplatit fakturovanou částku na účet Poskytovatele dle čl. 4.4 písm. f) Smlouvy.
Poskytovatel bere na vědomí, že Objednatel neposkytuje zálohy na poskytnutí Předmětu plnění.
[bookmark: _Ref420674581]Poskytovatel prohlašuje, že správce daně před uzavřením Smlouvy nedoručil Poskytovateli rozhodnutí o tom, že Poskytovatel je nespolehlivým plátcem ve smyslu § 106a zákona o DPH (dále jen „Nespolehlivý  plátce“). V případě, že správce daně rozhodne o tom, že Poskytovatel je Nespolehlivým plátcem, zavazuje se Poskytovatel o tomto informovat Objednatele, a to do 3 pracovních dnů od doručení takového rozhodnutí Poskytovateli nebo od zveřejnění dle § 106a odst. 6 Zákona o DPH, podle toho, co nastane dříve. Stane-li se Poskytovatel Nespolehlivým plátcem, je Objednatel oprávněn zajistit DPH, tj. poukázat částku odpovídající DPH přímo na účet příslušnému finančnímu úřadu.
PRÁVA A POVINNOSTI SMLUVNÍCH STRAN
Práva a Povinnosti Objednatele:
1. Objednatel je povinen vystavit Poskytovateli na jeho výzvu plnou moc prostřednictvím Odpovědné osoby pro věci smluvní, je-li to nezbytné k řádnému poskytování Předmětu plnění.
1. Objednatel umožní Poskytovateli přístup k Místu plnění za účelem plnění Smlouvy v dohodnutém termínu. 
1. Objednatel je povinen před vstupem Poskytovatele na Místo plnění prokazatelně seznámit Poskytovatele se zvláštními bezpečnostními a požárními opatřeními Objednatele a zvláštními předpisy platnými pro objekt Objednatele, do kterého bude Poskytovatel vstupovat v souvislosti s poskytováním Předmětu plnění. Poskytovatel se podpisem této Smlouvy zavazuje, že následně provede řádné seznámení všech Pověřených pracovníků a případných jiných osob podílejících se na poskytování Předmětu plnění prostřednictvím Poskytovatele (dále jen „Pracovníci Poskytovatele“) a bude nést plnou odpovědnost za případné porušení výše uvedených opatření a předpisů Pracovníky Poskytovatele. 
Objednatel je oprávněn prostřednictvím Oprávněných osob Objednatele provádět nepřetržitou kontrolu provádění příslušných částí Předmětu plnění v Místě plnění.
Objednatel se zavazuje poskytnout potřebnou součinnost, kterou lze po něm spravedlivě požadovat při řešení záležitostí souvisejících s poskytováním Předmětu plnění.
Objednatel se zavazuje zaplatit včas Cenu dle čl. 4 této Smlouvy.

Práva a povinnosti Poskytovatele:
1. Poskytovatel je povinen mít po dobu plnění Smlouvy uzavřeno pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou jeho činností či nečinností při plnění Smlouvy Objednateli, případně třetím osobám, a to ve výši pojistného plnění min. 10 000 000 Kč. Doklad prokazující sjednání pojištění týkající se předmětného pojištění je Přílohou č. 3 této Smlouvy. Před koncem účinnosti této pojistné smlouvy je Poskytovatel povinen doručit Objednateli úřední opis nové smlouvy nebo pojistky, která musí být účinná nejpozději od okamžiku zániku předchozí smlouvy. Obdobně se postup uplatní i na případy změny pojistné smlouvy. 
Poskytovatel se zavazuje předložit Objednateli při podpisu Smlouvy jmenný seznam Pracovníků, kteří budou zajišťovat požadované služby v rozsahu Přílohy č. 2. V případě každé změny Pracovníků musí Poskytovatel předložit Objednateli aktualizovaný seznam. 
Poskytovatel se zavazuje, že Pověření Pracovníci budou při plnění této Smlouvy dodržovat právní předpisy vztahující se k vykonávané činnosti a budou se řídit organizačními pokyny Oprávněných osob Objednatele, nebo jím určených dozorujících osob.
Poskytovatel se zavazuje u vstupu do objektu Objednatele zajistit vyčkání Pracovníků Poskytovatele na doprovod Oprávněné osoby Objednatele nebo jí pověřené osoby. Bez přítomnosti Oprávněné osoby Objednatele nebo jí pověřené osoby nejsou Pracovníci Poskytovatele oprávněni pohybovat se po objektu Objednatele, ve kterém se nachází Místo plnění.
Poskytovatel se zavazuje udržovat pořádek a čistotu v  Místě plnění, v jeho bezprostřední blízkosti a okolí. 
Poskytovatel se zavazuje zajistit součinnost s distributorem energie a servisními firmami.
SANKCE – SMLUVNÍ POKUTA A ÚROK Z PRODLENÍ
V případě prodlení Poskytovatele s plněním ve lhůtě dle čl. 2.2, 2.3, 2.4, 2.5, 2.7, 2.8, 2.9, 3.5 nebo dle čl. 7.2 (ve vztahu k povinnosti Poskytovatele potvrdit ohlášení vady) nebo 7.3 (ve vztahu k povinnosti Poskytovatele odstranit vadu ve stanovené lhůtě nebo ve vztahu k povinnosti Poskytovatele informovat Objednatele o neodstranitelné vadě), má Objednatel právo uplatnit vůči Poskytovateli smluvní pokutu ve výši 100 Kč (slovy: jedno sto korun českých) za každý, byť i započatý, den prodlení s plněním. Pro vyloučení pochybností se sjednává, že je-li Poskytovatel v prodlení s plněním více povinností uvedených v tomto článku, má Objednatel právo uplatnit smluvní pokutu ve vztahu ke každé z povinností zvlášť. 
V případě prodlení Poskytovatele s plněním ve lhůtě dle čl. 4.11 nebo dle čl. 5.2 písm. a) má Objednatel právo uplatnit vůči Poskytovateli smluvní pokutu ve výši 5.000 Kč (slovy: pět tisíc korun českých) za každý, byť i započatý, den prodlení. Pro vyloučení pochybností se sjednává, že je-li Poskytovatel v prodlení s plněním více povinností uvedených v tomto článku, má Objednatel právo uplatnit smluvní pokutu ve vztahu ke každé z povinností zvlášť.
V případě prodlení Poskytovatele s plněním ve lhůtě dle čl. 2.6 (ve vztahu ke lhůtě počítané na hodiny) má Objednatel právo uplatnit vůči Poskytovateli smluvní pokutu ve výši 1.000,- Kč (slovy: jeden tisíc korun českých) za každou, byť i započatou, hodinu prodlení. Pro vyloučení pochybností se sjednává, že je-li Poskytovatel v prodlení s plněním více povinností uvedených v tomto článku, má Objednatel právo uplatnit smluvní pokutu ve vztahu ke každé z povinností zvlášť. 
V případě porušení některé z povinností stanovených v čl. 1.4, v čl. 3.2 nebo 5.2 písm. e) ze strany Poskytovatele má Objednatel právo uplatnit vůči Poskytovateli smluvní pokutu ve výši 20.000,- Kč (slovy: dvacet tisíc korun českých), a to za každý jednotlivý případ porušení.
V případě porušení některé z povinností stanovených v čl. 3.1 nebo 3.3 ze strany Poskytovatele má Objednatel právo uplatnit vůči Poskytovateli smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč (slovy: pět tisíc korun českých), a to za každý jednotlivý případ porušení.
Při prodlení Objednatele se zaplacením řádně vystavené a doručené Faktury je Poskytovatel oprávněn požadovat zaplacení úroku z prodlení ve výši stanovené právními předpisy. 
Smluvní pokuta i úrok z prodlení jsou splatné ve lhůtě 7 dnů od doručení písemné výzvy oprávněné Smluvní strany Smluvní straně povinné.
Objednatel je oprávněn uplatňovat vůči Poskytovateli veškeré smluvní pokuty, na které mu bude z porušení Smlouvy Poskytovatelem vyplývat nárok dle tohoto článku, tj. i v případě kumulace smluvních pokut.
Ujednáním o smluvní pokutě není dotčeno právo poškozené Smluvní strany domáhat se náhrady škody v plné výši.
Zaplacení smluvní pokuty nezbavuje Poskytovatele povinnosti splnit závazek utvrzený smluvní pokutou.

ODPOVĚDNOST ZA VADY
Poskytovatel odpovídá za vady Předmětu plnění, přičemž lhůta k uplatnění (ohlášení) vady činí 6 měsíců a počíná běžet podepsáním záznamu v Servisní knize oběma Smluvními stranami, příp. okamžikem předání Revizní zprávy.
Ohlášení vady Předmětu plnění provádí Oprávněná osoba Objednatele prostřednictvím e-mailové zprávy (dále jen „Ohlášení vady“) Oprávněné osobě Poskytovatele. Poskytovatel je povinen potvrdit přijetí Ohlášení vady do 1 pracovního dne od doručení Ohlášení vady prostřednictvím e-mailové zprávy Oprávněné osobě Objednatele (dále jen „Potvrzení Ohlášení vady“), případně si vyžádat doplnění Ohlášení vady. V případě nedodržení povinnosti potvrdit přijetí Ohlášení vady ve výše uvedené lhůtě je Poskytovatel povinen uhradit Objednateli smluvní pokutu dle čl. 6. této Smlouvy. Obdobný postup se uplatní i při ohlašování vad po skončení doby trvání Smlouvy. 
Poskytovatel se zavazuje odstranit vady do 15 pracovních dnů od Potvrzení Ohlášení vady, za tím účelem sjedná termín postupem dle čl. 3.1 (obdobně). V případě nedodržení povinnosti odstranit vady ve výše uvedené lhůtě je Poskytovatel povinen uhradit Objednateli smluvní pokutu dle čl. 6. této Smlouvy. V případě zjištění, že Trafostanice má neodstranitelnou vadu, se Poskytovatel zavazuje o tom bezodkladně informovat Objednatele.
Poskytovatel je povinen vady odstranit opravou, opětovným provedením nebo jiným vhodným způsobem stanoveným právními předpisy, a to podle volby Objednatele. 
Pokud Poskytovatel vady neodstraní ve lhůtě uvedené v čl. 7.3, je Objednatel oprávněn uplatnit právo na slevu z Ceny a podle své volby odstranit vady nebo zajistit odstranění vad prostřednictvím třetích osob a požadovat po Poskytovateli úhradu nákladů účelně vynaložených v souvislosti s odstraňováním vad, pokud převyšují výši slevy z Ceny, nebo odstoupit od Smlouvy. Uplatněním práva na slevu z Ceny nebo odstoupením podle tohoto článku není dotčeno právo Objednatele na smluvní pokutu a náhradu škody. 
Poskytovatel odpovídá za to, že poskytování Předmětu plnění bude v souladu s touto Smlouvou (zejména jejím účelem), jakož i povinnostmi stanovenými právními předpisy. 
Objednatel je oprávněn uplatnit vadu u Poskytovatele kdykoliv během lhůty pro uplatnění vady bez ohledu na to, kdy Objednatel takovou vadu zjistil nebo mohl zjistit. Pro vyloučení pochybností se sjednává, že převzetím části Předmětu plnění není dotčeno právo Objednatele uplatňovat práva z vady, která byla zjistitelná, ale nebyla zjištěna při převzetí. Ustanovení § 2618 Občanského zákoníku Smluvní strany vylučují.
Ustanoveními tohoto článku Smlouvy nejsou dotčena ani omezena práva Objednatele z vadného plnění vyplývající z právních předpisů.
MLČENLIVOST
Smluvní strany se zavazují udržovat v tajnosti, podniknout všechny nezbytné kroky k zabezpečení a nezpřístupnit třetím osobám diskrétní informace (dále jen „Diskrétní informace“). Povinnost poskytovat informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, není tímto ustanovením dotčena. Za Diskrétní informace se považují veškeré následující informace:
1. veškeré informace poskytnuté Poskytovateli Objednatelem v souvislosti s plněním této Smlouvy (pokud nejsou výslovně obsaženy ve znění Smlouvy zveřejňovaném dle čl. 11.7 Smlouvy);
informace, na které se vztahuje zákonem uložená povinnost mlčenlivosti;
veškeré další informace, které budou Objednatelem označeny jako diskrétní ve smyslu ustanovení § 152 Zákona o veřejných zakázkách.
Povinnost zachovávat mlčenlivost, uvedená v předchozím článku, se nevztahuje na informace:
1. které je Objednatel povinen poskytnout třetím osobám podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů;
jejichž sdělení vyžaduje jiný právní předpis;
které jsou nebo se stanou všeobecně a veřejně přístupnými jinak než porušením právních povinností ze strany některé ze Smluvních stran;
u nichž je Poskytovatel schopen prokázat, že mu byly známy ještě před přijetím těchto informací od Objednatele, avšak pouze za podmínky, že se na tyto informace nevztahuje povinnost mlčenlivosti z jiných důvodů;
které budou Poskytovateli po uzavření této Smlouvy sděleny bez závazku mlčenlivosti třetí stranou, jež rovněž není ve vztahu k těmto informacím nijak vázána.
Jako s Diskrétními informacemi musí být nakládáno také s informacemi, které splňují podmínky uvedené v čl. 8.1 Smlouvy, i když byly získané náhodně nebo bez vědomí Objednatele, a dále s veškerými informacemi získanými od jakékoliv třetí strany, pokud se týkají Objednatele či plnění této Smlouvy.
Poskytovatel se zavazuje, že Diskrétní informace užije pouze za účelem plnění této Smlouvy. K jinému použití je třeba předchozí písemné svolení Objednatele.
Poskytovatel je povinen svého případného subdodavatele zavázat povinností mlčenlivosti a respektováním práv Objednatele nejméně ve stejném rozsahu, v jakém je v tomto smluvním vztahu zavázán sám.
Povinnost zachování mlčenlivosti trvá ještě po dobu 2 let od zániku ostatních závazků ze Smlouvy.
Závazky vyplývající z tohoto článku není žádná ze Smluvních stran oprávněna vypovědět ani jiným způsobem jednostranně ukončit.
NÁHRADA ŠKODY
Smluvní strany sjednávají, že náhrada škody se bude řídit právními předpisy, není-li v této Smlouvě sjednáno jinak.
Objednatel odpovídá za každé zaviněné porušení smluvní povinnosti.
Poskytovatel odpovídá mimo jiné za veškerou škodu, která vznikne v důsledku vadného poskytování Předmětu plnění nebo v důsledku porušení jiné právní povinnosti Poskytovatele. 
Za škodu se přitom s ohledem na čl. 9.3 Smlouvy považuje i škoda vzniklá Objednateli porušením jeho vlastní povinnosti vůči některému jeho smluvnímu partnerovi, včetně sankce vyplacené smluvním partnerům Objednatele, a jakákoliv sankce veřejnoprávní povahy uvalená na Objednatele, pokud Objednatel porušení své právní povinnosti nemohl z důvodu porušení povinnosti Poskytovatele zabránit. Škodou vzniklou porušením právní povinnosti Poskytovatele je i taková škoda, která vznikne Objednateli oprávněným odstoupením Objednatele od Smlouvy nebo v jeho důsledku. Takovou škodou jsou mimo jiné náklady vzniklé Objednateli v souvislosti se zajištěním náhradního plnění. 
Škodu hradí škůdce v penězích, nežádá-li poškozený uvedení do předešlého stavu.
Náhrada škody je splatná ve lhůtě 7 dnů od doručení písemné výzvy oprávněné Smluvní strany Smluvní straně povinné z náhrady škody.
UKONČENÍ SMLOUVY
Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to na dobu 4 let od účinnosti Smlouvy.
Tato Smlouva může být ukončena dohodou Smluvních stran.
Smluvní strany se dohodly, že Smlouva může být ukončena výpovědí Objednatele, a to bez udání důvodů. Výpovědní doba činí 3 kalendářní měsíce a začíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž byla Výpověď doručena Poskytovateli. Jejím uplynutím Smlouva zaniká. Pokud Objednatel rozhodne o realizaci Změny alespoň jedné Trafostanice, v jejímž důsledku se zhorší postavení Poskytovatele, může být Smlouva ukončena výpovědí Poskytovatele. Poskytovatel musí uvést ve výpovědi její důvod, včetně dostatečného odůvodnění zhoršení jeho postavení, a výpověď doručit Objednateli bez zbytečného odkladu poté, co mu bylo doručeno oznámení o realizaci Změny a nebylo-li mu oznámení doručeno, pak bez zbytečného odkladu poté, co se o zahájení realizace Změny dozvěděl.. Výpovědní doba činí 3 kalendářní měsíce a začíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž byla Výpověď doručena Objednateli. Jejím uplynutím Smlouva zaniká.

Smluvní strany jsou oprávněny od této Smlouvy odstoupit, nastanou-li okolnosti předvídané ustanovením § 2002 Občanského zákoníku, tj. poruší-li druhá Smluvní strana Smlouvu podstatným způsobem. 
Za podstatné porušení Smlouvy Poskytovatelem ve smyslu § 2002 Občanského zákoníku se považuje zejména:
1. prodlení Poskytovatele s plněním některého z termínů dle čl. 2.2, 2.3, 2.4, 2.5, 2.7, 2.8, 2.9, 4.11, 5.2 písm. a), 7.2 (ve vztahu k povinnosti Poskytovatele potvrdit ohlášení vady), nebo dle čl. 7.3 (ve vztahu k povinnosti Poskytovatele odstranit vadu ve stanovené lhůtě nebo ve vztahu k povinnosti Poskytovatele informovat Objednatele o neodstranitelné vadě) Smlouvy o více než 20 kalendářních dní; 
1. prodlení Poskytovatele s plněním termínu dle čl. 2.6 Smlouvy o více než 3 hodiny;
opakované (tj. nejméně druhé) porušení některé povinnosti Poskytovatele dle čl. 1.4, 3.1, 3.2, 3.3, 3.4 (ve vztahu k předložení Servisních knih a ve vztahu k podpisu Servisních knih Poskytovatelem), nebo 5.2 písm. e) Smlouvy; pro vyloučení pochybností se sjednává, že již jedno porušení dvou různých povinností uvedených v tomto článku má za následek vznik práva Objednatele na odstoupení od Smlouvy; 
porušení některé z povinností Poskytovatele dle čl. 8 Smlouvy;
porušení povinnosti Poskytovatele dle čl. 7.5 Smlouvy.
porušení jakýchkoliv jiných povinností Poskytovatelem, které nebude odstraněno či napraveno ani do 10 kalendářních dnů ode dne doručení výzvy Objednatele k nápravě (popř. od uplynutí lhůty ve výzvě stanovené), je-li náprava možná.
Za podstatné porušení Smlouvy Objednatelem ve smyslu § 2002 Občanského zákoníku se považuje zejména prodlení Objednatele s úhradou faktury o více než 30 kalendářních dní.
Objednatel je dále oprávněn odstoupit od Smlouvy v následujících případech:
1. bude rozhodnuto o likvidaci Poskytovatele;
Poskytovatel podá insolvenční návrh ohledně své osoby, bude rozhodnuto o úpadku Poskytovatele nebo bude ve vztahu k Poskytovateli vydáno jiné rozhodnutí s obdobnými účinky.
Poskytovatel bude pravomocně odsouzen za úmyslný majetkový nebo hospodářský trestný čin.
Pokud nebude schválena částka ze státního rozpočtu následujícího roku, která je potřebná k úhradě Ceny za poskytovaný Předmět plnění podle této Smlouvy v následujícím roce. 
Nastane-li některý z případů uvedených v  odst. 10.7 písm. a) až c) Smlouvy, je Poskytovatel povinen informovat o této skutečnosti Objednatele písemně do 2 dnů od okamžiku, kdy se o ní dozví, společně s informací o tom, o kterou ze skutečností jde, a s uvedením bližších údajů, které by Objednatel mohl v této souvislosti potřebovat pro své rozhodnutí o odstoupení od Smlouvy. Nedodržení této povinnosti je podstatným porušením této Smlouvy. 
Nastane-li případ uvedený v čl. 10.7 písm. d), Objednatel se zavazuje, že do 30 dnů po vyhlášení zákona o státním rozpočtu ve Sbírce zákonů oznámí Poskytovateli, že nebyla schválena částka ze státního rozpočtu následujícího roku, která je potřebná k úhradě za plnění poskytované podle této Smlouvy v následujícím roce.
Odstoupením od této Smlouvy se závazek touto Smlouvou založený zrušuje jen ohledně nesplněného zbytku plnění okamžikem účinnosti odstoupení od Smlouvy (ex nunc). Smluvní strany si jsou povinny vyrovnat dosavadní vzájemné závazky ze Smlouvy, a to bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 dnů od doručení oznámení Smluvní strany o odstoupení od této Smlouvy.
Objednatel může od Smlouvy odstoupit také ohledně celého plnění, označí-li tak výslovně v odstoupení. V tom případě se závazek založený touto Smlouvou zrušuje od počátku (ex tunc) a Smluvní strany jsou povinny vyrovnat vzájemné závazky, a to bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 dnů od doručení oznámení Objednatele o  odstoupení od této Smlouvy. 
Odstoupení od Smlouvy nabývá účinnosti dnem doručení písemného oznámení o odstoupení od Smlouvy druhé Smluvní straně.
Ukončení Smlouvy se nedotýká práva na zaplacení smluvní pokuty nebo úroku z prodlení, pokud už dospěl, práva na náhradu škody, ani ujednání, která májí vzhledem ke své povaze zavazovat Smluvní strany i po ukončení Smlouvy. 
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
Oznámení nebo jiná sdělení podle této Smlouvy musí být učiněna písemně v českém jazyce, není-li uvedeno v této Smlouvě jinak. Jakékoliv úkony směřující ke zrušení této Smlouvy a oznámení o změně čísla účtu musí být doručeny druhé Smluvní straně datovou schránkou nebo formou doporučeného dopisu. Oznámení nebo jiná sdělení podle této Smlouvy, není-li uvedeno v této Smlouvě jinak, se budou považovat za řádně učiněná, pokud budou doručena osobně, poštou, prostřednictvím datové schránky či kurýrem na adresy uvedené v tomto odstavci nebo na jinou adresu, kterou příslušná Smluvní strana v předstihu písemně oznámí druhé Smluvní straně a budou označena jmény příslušných Oprávněných osob. 
1. Objednatel:

Název: Česká republika - Ministerstvo financí 
Adresa: Letenská 525/15, Praha 1, PSČ 118 10
E-mail: podatelna@mfcr.cz
K rukám: jméno příslušných Oprávněných osob Objednatele
Datová schránka: xzeaauv

Poskytovatel:

Název: [•]
Adresa: [•]
E-mail: [•]
		        K rukám: jméno Oprávněné osoby Poskytovatele
Datová schránka: [•]
Účinnost oznámení nastává v pracovní den následující po dni doručení tohoto oznámení druhé Smluvní straně.
Smluvní strany se dohodly na určení Oprávněné osoby za každou Smluvní stranu (dále jen „Oprávněná osoba“). Oprávněné osoby jsou oprávněné ke všem jednáním týkajícím se této Smlouvy, s výjimkou změn nebo zrušení Smlouvy a oznámení o změně čísla účtu, není-li dále stanoveno jinak. V případě, že Smluvní strana má více Oprávněných osob, zasílají se veškeré e-mailové zprávy na adresy všech Oprávněných osob pro příslušný objekt v kopii. Oprávněné osoby mohou k výkonu činnosti pověřit i další osoby.
1. Oprávněnými osobami Objednatele jsou:
Pro Trafostanice v Objektu Letenská: 
Ing. Lukáš Majerech, tel. +420 607 539 762, e-mail: lukas.majerech@mfcr.cz
Ing. Martin Samek, tel.: +420 724 952 654, e-mail: martin.samek@mfcr.cz
Lukáš Beneš, tel.: +420 727 902 561, e-mail: lukas.benes@mfcr.cz
Pro Trafostanici v Objektu Voctářova: 
Ing. Pavel Kopecký, tel.: +420 725 009 029, e-mail: pavel.kopecky@mfcr.cz
Lukáš Beneš, tel.: +420 727 902 561, e-mail: lukas.benes@mfcr.cz

Oprávněnou osobou Poskytovatele je: [•], [funkce], [tel. číslo], [e-mail].

K podpisu, změně Smlouvy nebo zrušení Smlouvy, změně čísla účtu a k vystavení plné moci Poskytovateli je za Objednatele oprávněn ředitel odboru 13 – Hospodářská správa, a dále osoby jím nebo ministrem financí pověřené. Ke změně Smlouvy nebo ukončení Smlouvy je za Poskytovatele oprávněn Poskytovatel sám (je-li fyzickou osobou podnikající) nebo statutární orgán Poskytovatele, příp. prokurista, a to dle způsobu jednání uvedeném v obchodním rejstříku. Jiné osoby mohou tato právní jednání činit pouze s písemným pověřením osoby či orgánu vymezených v předchozí větě (dále jen „Odpovědné osoby pro věci smluvní“). 
Jakékoliv změny kontaktních údajů, bankovních údajů a Oprávněných osob je příslušná Smluvní strana oprávněna provádět jednostranně a je povinna tyto změny neprodleně písemně oznámit druhé Smluvní straně. 
Obě Smluvní strany souhlasí s tím, že podepsaná Smlouva (včetně příloh), jakož i její text, může být v elektronické podobě zveřejněn na internetových stránkách Ministerstva financí ČR, na profilu Objednatele podle Zákona o veřejných zakázkách, a dále v souladu s povinnostmi vyplývajícími z právních předpisů, a to bez časového omezení. 
Tato Smlouva se řídí právními předpisy České republiky. Smluvní strany pro vyloučení pochybností sjednávají, že tato Smlouva se řídí subsidiárně ustanoveními Občanského zákoníku upravujícími smlouvu o dílo.
Stane-li se kterékoli ustanovení této Smlouvy neplatným, neúčinným nebo nevykonatelným, zůstává platnost, účinnost a vykonatelnost ostatních ustanovení této Smlouvy neovlivněna a nedotčena, nevyplývá-li z povahy daného ustanovení, obsahu Smlouvy nebo okolností, za nichž bylo toto ustanovení vytvořeno, že toto ustanovení nelze oddělit od ostatního obsahu Smlouvy. Smluvní strany se zavazují nahradit po vzájemné dohodě dotčené ustanovení jiným ustanovením, blížícím se svým obsahem nejvíce účelu neplatného či neúčinného ustanovení.
Jestliže kterákoli ze Smluvních stran neuplatní nárok nebo nevykoná právo podle této Smlouvy, nebo je vykoná se zpožděním či pouze částečně, nebude to znamenat vzdání se těchto nároků nebo práv. Vzdání se práva z titulu porušení této Smlouvy nebo práva na nápravu anebo jakéhokoliv jiného práva podle této Smlouvy musí být vyhotoveno písemně a podepsáno Smluvní stranou, která takové vzdání se činí.
Žádná ze Smluvních stran není oprávněna bez souhlasu druhé Smluvní strany postoupit Smlouvu, jednotlivý závazek ze Smlouvy ani pohledávky vzniklé v souvislosti s touto Smlouvou na třetí osoby, ani učinit jakékoliv právní jednání, v jehož důsledku by došlo k převodu či přechodu práv či povinností vyplývajících z této Smlouvy.
Smluvní strany se dohodly, že všechny spory vyplývající z této Smlouvy nebo spory o existenci této Smlouvy (včetně otázky vzniku a platnosti této Smlouvy) budou rozhodovány s konečnou platností před věcně a místně příslušným soudem České republiky.
Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních v českém jazyce, přičemž každá ze Smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení. 
Změny nebo doplňky této Smlouvy včetně jejích příloh musejí být vyhotoveny písemně formou dodatku, datovány a podepsány oběma Smluvními stranami s podpisy Smluvních stran na jedné listině. 
Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma Smluvními stranami.
Nedílnou součástí této Smlouvy jsou její přílohy:
Příloha č. 1 (1, 1a, 1b, 1c) – Specifikace Trafostanic
Příloha č. 2 – Specifikace Předmětu plnění
Příloha č. 3 – Doklad prokazující sjednání pojištění odpovědnosti za škodu (Poskytovatel nedokládá při podání nabídky)
[bookmark: _GoBack]


V Praze dne					V Praze dne 



	

……………………………….
Česká republika – Ministerstvo financí
	

……………………………….
Poskytovatel

	Michal Kříž
Ředitel Odboru 13 – Hospodářská správa

	Titul, Jméno, Příjmení zastupující osoby
Funkce 



