Příloha č. 5 
PŘEDBĚŽNÁ TRŽNÍ KONZULTACE

[bookmark: _Hlk100302566]Předběžná tržní konzultace v rámci dané VZ (dále jen „PTK“) byla organizována jako setkání se zástupci potenciálních dodavatelů, kde byly zadavatelem položeny dotazy za účelem pochopení aktuální situace na trhu, která je výrazně ovlivněna přerušením dodavatelsko-odběratelských vztahů způsobeným pandemií onemocnění Covid-19, blokací Suezského průplavu v březnu 2021, které způsobilo opoždění a prodražení dodávek přes námořní dopravu, přesunem výrobních kapacit do Evropy vedoucí ke zvýšené poptávce po papíru, jehož zásoby u dodavatelů v Evropě nevyvažují lokální poptávku a následky v podobě nemožnosti dlouhodobě předvídat a fixovat dříve standardní dodací termíny a ceny.
Zadavatel zejména zjišťoval aktuální dodací doby u poptávaných produktů, které dodavatelé mohou garantovat, stejně jako vhodnou délku připravované rámcové dohody.
Dodavatelé mj. potvrdili, že případné fixování cen z uzavřené smlouvy na nějakou komoditní doložku, např. na cenu buničiny, k narovnání současného stavu trhu, nepomůže.
Setkání probíhala jak osobní formou v sídle zadavatele, tak pomocí telekonference.
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