Příloha č. 2 ZD 


OBCHODNÍ A PLATEBNÍ PODMÍNKY 

Zadavatel požaduje, aby uchazeč předložil návrh smlouvy o pojištění, v němž zohlední následující požadavky zadavatele:

· Součástí návrhu smlouvy budou veškeré pojistné podmínky související s předmětnou smlouvou

· Zadavatel požaduje flexibilní komunikaci s dodavatelem prostřednictvím elektronických prostředků při aktualizaci souboru pojištěných vozidel.

· Změna výše pojistného je připuštěna v případě rozšíření nebo zúžení souboru vozidel, 
a to vždy na základě potřeb zadavatele – vyřazení či doplnění seznamu vozidel.

· Úhradu pojistného zadavatel provede na základě faktury, vystavené dodavatelem, a to vždy za tři měsíce, tj. čtyřikrát za pojistné období. Zadavatel požaduje zpětnou splatnost faktury. Tedy zpětně za fakturační období.
· Zadavatel požaduje vyúčtování pojistného souhrnnou fakturou s přílohou obsahující soubor pojištěných vozidel s uvedením všech pojistných rizik, která jsou předmětem smlouvy o pojištění. 

· Zadavatel neposkytuje zálohy na platbu pojistného. 

·  Faktura musí obsahovat náležitosti stanovené platnými právními předpisy, a to zejména náležitosti dle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů a náležitosti uvedené v § 435 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, 
ve znění pozdějších předpisů, včetně pojistného dle specifikace počtu dnů pojištění 
a souboru pojištěných vozidel.

· Fakturu dodavatel zadavateli doručí písemně, buď v listinné podobě na adresu Generálního finančního ředitelství, Lazarská 15/7, 117 22 Praha 1, nebo elektronicky do datové schránky zadavatele či na e-mailovou adresu faktura7000@fs.mfcr.cz . Zadavatel upřednostňuje elektronické faktury vytvářené v IS DOC nebo ve formátu PDF.

· Splatnost řádně vystavené faktury činí 30 dnů ode dne jejího doručení zadavateli. Za den splnění platební povinnosti se považuje den odepsání fakturované částky 
z bankovního účtu zadavatele na bankovní účet dodavatele.

· Zadavatel má právo fakturu před uplynutím lhůty jeho její splatnosti bez zaplacení vrátit, aniž by došlo k prodlení s jeho její úhradou, nesplňuje-li požadované náležitosti. Dodavatel je povinen podle povahy nesprávnosti fakturu opravit. Nová lhůta splatnosti v délce 30 dnů počne plynout ode dne doručení opravené faktury zadavateli.

· Dojde-li ke změně v souboru pojištěných vozidel vyřazením vozidla a tím i k zániku jeho pojištění, Zadavatel bezodkladně uvědomí o této skutečnosti dodavatele. Dodavatel vystaví doklad o ukončení pojištění vozidla a vypořádá pojistné v bezprostředně následujícím vyúčtování pojištění.
· Dodavatel bere na vědomí, že smlouva včetně jejích příloh a dodatků, nebudou-li označeny smluvními stranami za obchodní tajemství, mohou být uveřejněny na profilu a internetových stránkách zadavatele, případně i v registru smluv, bude-li smlouva podléhat povinnosti uveřejnění prostřednictvím registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv 
a o registru smluv (zákon o registru smluv). Případné uveřejnění v registru smluv zajistí zadavatel.
· Vstupní cena – nové vozidlo

•
Pojistnou částkou je pořizovací cena vozidla včetně ceny doplňků uvedená na faktuře


•
Automatické zahrnutí do pojištění a vyřazení z pojištění

•
Zadavatel požaduje, aby dodavatel automaticky přebíral do pojištění nebo ukončoval pojištění jednotlivého vozidla v rámci tzv. automatického krytí (s doplatkem/přeplatkem pojistného). Automatické krytí bude nastaveno 
s tolerancí 15 dnů (od požadovaného počátku nebo ukončení pojištění) bez předchozího souhlasu dodavatele. V případě, že bude ze strany zadavatele požadováno provedení změny, která bude mít účinnost delší než 15 dnů, bude tato změna zpracována po odsouhlasení ze strany dodavatele. Automaticky jsou takto pojištěna nová vozidla a vozidla po ukončení leasingu, která měl zadavatel v nájmu. Dnem počátku pojištění je den nabytí vlastnictví zadavatelem. Takto pojišťovaná vozidla musí být uvedena v přehledu pojištěných vozidel, kam budou zanesena dodavatelem po nahlášení zadavatelem resp. pojišťovacím zprostředkovatelem v přiměřeném termínu od zjištění nabytí. V případě potřeby se zadavatel zavazuje předložit dodavateli doklady o nabytí vozidla (pořizovací fakturu, kupní smlouvu). 
· Krátkodobé pojištění bez přirážky

•
Odchylně od příslušných ustanovení všeobecných a zvláštních pojistných podmínek, kterými se jednotlivé složky pojištění řídí, zadavatel požaduje, aby dodavatel neúčtoval přirážky za pojistná období kratší 1 roku.
· Tolerance podpojištění

· Zadavatel požaduje, aby dodavatel neuplatňoval svoje právo snížit pojistné plnění z důvodu podpojištění, pokud rozdíl mezi pojistnou částkou vozidla uvedenou ve výkazu pojištěných vozidel a jeho pojistnou hodnotou je méně než 15%.

· Nepřekonaná překážka

•
V případě vloupání do vozidla (či při odcizení části vozidla) bude v souvislosti se způsobem překonání vnějších zámků vozidla pro úhradu plnění rozhodující vyjádření PČR. Bude-li z protokolu PČR patrné, že vozidlo bylo řidičem řádně zabezpečeno, bude příslušná pojistná událost dodavatelem uhrazena v plné výši dle dodané faktury.

· 
Proráta pojistné – totální škoda

•
Zanikne-li některé z pojištění jednotlivých vozidel před uplynutím doby, 
za kterou bylo pojistné zaplaceno, má dodavatel odchylně od příslušných všeobecných pojistných podmínek právo na pojistné pouze za dobu trvání pojištění, to znamená, do kdy bylo vozidlo užívané zadavatelem – viz předchozí body. Zbývající část je povinen zadavateli zúčtovat v nejbližší splatnosti faktury za celkové pojištění.

· Pojistné události

•
V případě řešení pojistné události rozpočtem (u parciálních i totálních škod), dodavatel nebude požadovat předložení účtu za opravu a prokázání prodeje pojištěného vozidla v poškozeném stavu.
•
Pokud předpokládaná výše opravy nepřesáhne 100 000 Kč bez DPH, může být prohlídka poškozeného vozidla provedena prostřednictvím smluvního servisu dodavatele, ve kterém bude vozidlo opravováno.
· Zadavatel požaduje, aby při odcizení pojištěného vozidla nebo jeho části, včetně jeho výbavy, přepravovaných věcí vozidlem, pokud k němu došlo trestnou činností, byla pojistným plnění cena vozidla v místě a čase obvyklá bezprostředně před škodní událostí, snížená o výši spoluúčasti. 

·  Zadavatel požaduje, aby v případě parciální škody byla pojistným plněním částka odpovídající účelně vynaloženým nákladům na opravu vozidla (cenu uvedenou na faktuře) sníženou o výši spoluúčasti.

· Zadavatel požaduje, aby v případě zničení pojištěného vozidla totální škodou byla pojistným plnění částka rovnající se ceně vozidla obvyklé v místě a čase bezprostředně před škodní událostí, snížená o výši spoluúčasti.

· Prohlídka likvidátorem musí být zajištěna v pracovních dnech max. do 48 hodin.
•
V případě pojistného plnění v cizí měně se pro přepočet použije kurzu oficiálně vyhlášeného ČNB ke dni vzniku pojistné události.

· Speciální ujednání – Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla

· Nebude uplatňován systém bonus/malus.
· Dodavatel se zavazuje, že nebude uplatňovat u pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla přirážky za zvýšení pojistného plynoucí ze způsobu použití vozidla (rizikový provoz) u žádného vozidla, které bude součástí pojištění, jelikož žádné vozidlo zadavatele nebude takto zařazeno. 

· Speciální ujednání – Havarijní pojištění

· Nebude uplatňován systém bonus/malus.
· Dodavatel se zavazuje, že nebude uplatňovat u havarijního pojištění za zvýšení pojistného plynoucí ze způsobu použití vozidla (rizikový provoz) u žádného vozidla, které bude součástí pojištění, jelikož žádné vozidlo zadavatele nebude takto zařazeno.
· Dodavatel nebude požadovat vybavení vozidel zvláštním zabezpečením, nutností podrobit vozidla testům ověření stavu vozidla a prověření původnosti identifikátorů vozidla nebo jiných testům u společnosti CEBIA nebo podobných testů u jiných společností.

· Každý rok k výročí pojistné smlouvy dojde k aktualizaci pojistných částek 
u vozidel starších 12-ti měsíců.
· Zadavatel se dohodne s dodavatelem na zastupujícím subjektu, který bude pověřen správou pojištění dle této smlouvy a bude soustavně a přednostně v kontaktu jak se zadavatelem, tak s dodavatelem. 

· Dodavatel není oprávněn pověřit správou jakéhokoli zplnomocněnce/zastupují subjekt/poradce bez předchozího odsouhlasení zadavatelem.
Žlutě označené Obchodní a platební podmínky byly sestaveny na základě předběžné tržní konzultace s firmou MARSH, s.r.o., Vinohradská 2828/151, 130 00 Praha 3, IČO: 453 06 541.
